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Het verslag van de collegezitting zoals u het hier aantreft, bevat een selectie uit de notulen van het college van 
burgemeester en schepenen. De notulen bevatten alle beslissingen van het college van een bepaalde zitting. Zij 
worden goedgekeurd tijdens de eerstvolgende vergadering van het college. Uiterlijk op de dag van de 
daaropvolgende zitting worden de notulen vrijgegeven aan de gemeenteraadsleden (volgens artikel 51 van het 
gemeentedecreet van 15 juli 2005). 
 
De gegevens in de beleidsbesluiten waarvan de publicatie in strijd is met de bepalingen in het Vlaams decreet van 
26 maart 2004 betreffende de openbaarheid van bestuur en/of de Wet van 8 december 1992 voor de bescherming 
van de persoonlijke levenssfeer werden evenwel niet opgenomen in onderstaand overzicht. 

 

 
 
 
Provincie 
OOST-VLAANDEREN 
 
 
Arrondissement GENT 
 

Notulen van het college van burgemeester en schepenen 

Zitting van maandag 9 juli 2018  

Aanwezig: Patrick Hoste, burgemeester wnd. 

Dirk De Smul, Bieke De Neve, Philippe Verleyen, Martine Bergez, Patrick 
Verwilst, Luc De Meyer, schepenen. 
 
Luc Jolie, algemeen directeur. 

 

 

Communicatie en coördinatie 

Verslag 

Collegebeslissing betreffende goedkeuring verslag college 

Het college, 
 
Gelet op artikel 51 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 waarin vermeld staat dat de notulen 
goedgekeurd worden tijdens de eerstvolgende vergadering van het college van burgemeester en 
schepenen; 
 
Gelet op artikel 11 §4 van het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad van 9 september 2013; 

Besluit: 

Enig artikel 
Het verslag van de zitting van 2 juli 2018 goed te keuren, te bezorgen aan de raadsleden en - mits 
anonimisering - tegelijk te publiceren op de gemeentelijke website. 
 

Agenda 

Agenda 

Maandag 16 juli 2018 – college 
 
Maandag 23 juli 2018 – geen college 
 
Maandag 30 juli 2018 – directiecomité AGB – college  

Besluit: 

Enig artikel 
De agenda goed te keuren. 
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Administratief toezicht 

Collegebeslissing  betreffende het verslag van de kerkraad van de kerkfabriek Sint-Lambertus 
(Poeke) van 18 juni 2018 

Het college,  
 
Gelet op artikel 57 van het decreet van 7 mei 2004 betreffende de materiële organisatie en werking van 
de erkende erediensten dat bepaalt dat een afschrift van de notulen van de vergadering van de kerkraad 
binnen een termijn van 20 dagen, ingaande op de dag na de vergadering, aan de provinciegouverneur, 
de gemeenteoverheid en het erkend representatief orgaan moet toegestuurd worden;  
 
Gelet op artikel 58 van het decreet van 7 mei 2004 betreffende de materiële organisatie en werking van 
de erkende erediensten dat bepaalt dat het college van burgemeester en schepenen bij gemotiveerd 
besluit de uitvoering kan schorsen van een besluit waarbij de kerkraad of het centraal kerkbestuur het 
gemeentelijk belang en inzonderheid de financiële belangen van de gemeente schaadt;  
 
Gelet op het verslag van de kerkfabriek Sint-Lambertus (Poeke) van 18 juni 2018; 
 
Overwegende dat de afsprakennota gerespecteerd werd;  
 
Overwegende dat er geen beslissingen werden genomen die de belangen van het gemeentebestuur 
kunnen schaden;  
 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve; 

Besluit: 

Enig artikel 
Geen acties te ondernemen in het kader van het administratief toezicht. 
 

Collegebeslissing betreffende het verslag van de kerkraad van de kerkfabriek Heilig 
Kruisverheffing (Lotenhulle) van 18 juni 2018 

Het college,  
 
Gelet op artikel 57 van het decreet van 7 mei 2004 betreffende de materiële organisatie en werking van 
de erkende erediensten dat bepaalt dat een afschrift van de notulen van de vergadering van de kerkraad 
binnen een termijn van 20 dagen, ingaande op de dag na de vergadering, aan de provinciegouverneur, 
de gemeenteoverheid en het erkend representatief orgaan moet toegestuurd worden;  
 
Gelet op artikel 58 van het decreet van 7 mei 2004 betreffende de materiële organisatie en werking van 
de erkende erediensten dat bepaalt dat het college van burgemeester en schepenen bij gemotiveerd 
besluit de uitvoering kan schorsen van een besluit waarbij de kerkraad of het centraal kerkbestuur het 
gemeentelijk belang en inzonderheid de financiële belangen van de gemeente schaadt;  
 
Gelet op het verslag van de kerkfabriek Heilig Kruisverheffing (Lotenhulle) van 18 juni 2018; 
 
Overwegende dat de afsprakennota gerespecteerd werd;  
 
Overwegende dat er geen beslissingen werden genomen die de belangen van het gemeentebestuur 
kunnen schaden;  
 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve; 

Besluit: 

Enig artikel 
Geen acties te ondernemen in het kader van het administratief toezicht. 
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Schepen Bieke De Neve (CD&V / NVA) verlaat de zitting. 

Collegebeslissing betreffende het verslag van het centraal kerkbestuur van 24 maart 2018 en 6 
juni 2018 

Het college,  
 
Gelet op artikel 57 van het decreet van 7 mei 2004 betreffende de materiële organisatie en werking van 
de erkende erediensten dat bepaalt dat een afschrift van de notulen van de vergadering van de kerkraad 
binnen een termijn van 20 dagen, ingaande op de dag na de vergadering, aan de provinciegouverneur, 
de gemeenteoverheid en het erkend representatief orgaan moet toegestuurd worden;  
 
Gelet op artikel 58 van het decreet van 7 mei 2004 betreffende de materiële organisatie en werking van 
de erkende erediensten dat bepaalt dat het college van burgemeester en schepenen bij gemotiveerd 
besluit de uitvoering kan schorsen van een besluit waarbij de kerkraad of het centraal kerkbestuur het 
gemeentelijk belang en inzonderheid de financiële belangen van de gemeente schaadt;  
 
Gelet op het verslag van het centraal kerkbestuur van 24 maart 2018 en 6 juni 2018;  
 
Overwegende dat er geen beslissingen werden genomen die de belangen van het gemeentebestuur 
kunnen schaden;  
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Enig artikel 
Geen acties te ondernemen in het kader van het administratief toezicht. 
 

 
Schepen Bieke De Neve (CD&V / NVA) vervoegt de zitting. 

Collegebeslissing betreffende de meldingslijst van de besluiten van de ocmw-raad van 20 juni 
2018 

Het college, 
 
Gelet op het OCMW-decreet van 19 december 2008, inzonderheid artikel 254 dat stelt dat de besluiten 
van de raad voor maatschappelijk welzijn, met uitzondering van de besluiten die betrekking hebben op 
de persoonlijke levenssfeer van cliënten van het OCMW of hun onderhoudsplichtigen, binnen twintig 
dagen nadat de besluiten genomen zijn, via een lijst met een beknopte omschrijving van de daarin 
geregelde aangelegenheden gelijktijdig aan het college van burgemeester en schepenen en aan de 
provinciegouverneur moeten worden verzonden; 
 
Gelet op de brief van de OCMW-voorzitter en de algemeen directeur wnd., ontvangen via e-mail op 25 
juni 2018, bevattende volgende lijst van behandelde punten tijdens de vergadering van de OCMW-raad 
op 20 juni 2018, letterlijk geciteerd: 
 

1. Financiën. 
1.1 Budgetwijziging 2018. Vaststelling. 
2. Financiën. Overheidsopdracht. 
2.1 Vervangen vouwdeuren in het lokaal dienstencentrum (LDC). Lastvoorwaarden, raming, 
gunningswijze en lijst uit te nodigen firma's. Goedkeuring. 
2.2 Leveren en plaatsen boiler(s) en badkamerverwarmer(s) - Lokaal opvanginitiatief {LOI) Rijsestraat. 
Gunning. Goedkeuring. 
3. Personeel. Reglementen. 
3.1 Rechtspositieregeling. Wijziging. Goedkeuring. 
3.2 Personeelsformatie. 
3.3 Organogram. Wijziging. Goedkeuring. 
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4. Patrimonium. 
4.1 Renovatie of realisatie. nieuwbouw pand Rijsestraat 1-9. Advies ARKS Architecten. Goedkeuring. 
4.2 Reglementen en procedures. 
4.3 Reglement tegemoetkoming in de huur. Aanpassing. Goedkeuring. 
5. Thuiszorg. 
5.1 Aankoop EHBO-tasjes voor de poetsvrouwen van de cel Sociale dienstverlening. Principiële 
goedkeuring. 
6. Externe samenwerking. 
6.1 Inter. Acties in het kader van toegankelijkheid. Goedkeuring. 
6.2 Huis van het Kind. Engagementsverklaring. Goedkeuring. 

Besluit: 

Enig artikel 
Geen acties te ondernemen in het kader van het administratief toezicht. 
 

Personeelsactiviteit 

Collegebeslissing betreffende de organisatie van een personeelsactiviteit op woensdag 15 
augustus 2018 tijdens de start van de BinckBank Tour in Aalter 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57, 
betreffende de bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen en artikel 159 §1 dat 
stelt dat het budgethouderschap aan het college van burgemeester en schepenen toekomt; 
 
Gelet op het voorstel van de werkgroep ‘Het Eventteam’ om jaarlijks minstens 1 personeelsactiviteit te 
organiseren; 
 
Gelet dat wordt voorgesteld om voor het jaar 2018, in functie van de fusie, 2 activiteiten te organiseren 
en de collega’s van het gemeentebestuur van Knesselare hier ook voor uit te nodigen; 
 
Gelet op de organisatie van de start van de Binckbanktour in Aalter op 15 augustus 2018; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 25 juni 2018 betreffende de organisatie van een personeelsactiviteit 
op woensdag 15 augustus 2018; dat beslist werd dat het gemeentebestuur de kosten voor het personeel 
voor zijn rekening zal nemen; 
 
Overwegende dat een toegangsbandje zal worden verspreid; dat de personeelsleden gratis kunnen 
deelnemen, de partners een bijdrage moeten betalen van 20 euro en kinderen tot 12 jaar 10 euro; 
 
Overwegende dat een ontwerp van uitnodiging werd opgemaakt; dat voor deze activiteit dient 
ingeschreven te worden uiterlijk 31 juli 2018; 
 
Overwegende dat de kostprijs van deze activiteit afhangt van het aantal inschrijvingen; 
 
Overwegende dat voor de personeelsactiviteit een tent dient te worden geplaatst; dat de geraamde 
kostprijs hiervoor minimum 800 euro (inclusief BTW) bedraagt; dat de meeste firma’s die, werden 
bevraagd, ons lieten weten dat op 15 augustus 2018 de gevraagde afmetingen niet meer beschikbaar 
zijn; dat wordt voorgesteld om de tent te huren bij ‘Feestcomité Testedoene’ in Bellem, waarbij de 
kostprijs 100 euro (inclusief BTW) bedraagt voor tenten met een totaaloppervlakte van 64 vierkante 
meter; 
 
Overwegende het positief advies van de financieel directeur;   
 
Overwegende dat er voldoende budget is voorzien voor het organiseren van activiteiten in het kader 
van de fusie; 
 
Op voorstel van schepen Dirk De Smul en Bieke De Neve; 
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Besluit: 

Artikel 1 
Akkoord te gaan met het voorstel van het Eventteam. 
 
Artikel 2 
Het ontwerp van uitnodiging goed te keuren. 
 

Smartcity 

Collegebeslissing betreffende de eindredactie door het gemeentebestuur op de pagina's van de 
handelaars in de gemeentelijke smartphone applicatie 

Het college, 
  
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en wijzigingen, inzonderheid artikel 57, betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen en artikel 159 §1 dat stelt dat het 
budgethouderschap aan het college van burgemeester en schepenen toekomt; 
  
Gelet op het besluit van de gemeenteraad van 7 november 2016 om in te stappen in een structureel 
partnership met TomorrowLab/Living Tomorrow en hierover op geregelde tijdstippen te rapporteren; het 
college van burgemeester en schepenen te belasten met de verdere afhandeling van het dossier; 
  
Gelet op de collegebeslissing van 26 september 2016 betreffende het instappen in een partnership met 
TomorrowLab/Living Tomorrow waarbij wordt beoogd Aalter deelgenoot te maken van een 
toekomstgerichte en interactieve overheidscommunicatie in samenspraak met (lokale) start-ups 
(IncubAalter); 
 
Gelet op de collegebeslissing van 9 oktober 2017 betreffende het principe tot het verkennen van de 
markt en het starten van de aanbestedingsprocedure inzake de aankoop van een gemeentelijke 
smartphone applicatie; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 13 november 2017 betreffende de goedkeuring van de gunning van 
de opdracht ‘Realisatie van een gemeentelijke smartphone applicatie’; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 2 juli 2018 betreffende het testen van de gemeentelijke smartphone 
applicatie door het college; 
 
Overwegende dat er in de standaardversie van de gemeentelijke smartphone applicatie geen 
eindredactie door het gemeentebestuur op de pagina’s van de handelaars mogelijk is; dat hiervoor een 
nieuwe module dient ontwikkeld te worden; 
 
Overwegende dat de ontwikkeling van een dergelijke module geraamd wordt op 7.865 euro (incl. 21% 
btw);  
 
Overwegende dat de ontwikkeling van bovenstaande module ongeveer twee weken in beslag zal 
nemen; 
 
Overwegende dat er onvoldoende budget beschikbaar is onder de budgetsleutel ACT-1986/0119-
23/240100/BESTUUR/CBS/0/IE-22BELOR/U; 
 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve; 

Besluit: 

Enig artikel 
Een extra module te laten ontwikkelen, zodat het gemeentebestuur een eindredactie kan uitvoeren op 
de pagina’s van de handelaars in de gemeentelijke smartphone applicatie, via budgetwijziging. 
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Collegebeslissing betreffende de koppeling tussen de Uit in Aalter-kalender en de gemeentelijke 
smartphone applicatie 

Het college, 
  
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en wijzigingen, inzonderheid artikel 57, betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen en artikel 159 §1 dat stelt dat het 
budgethouderschap aan het college van burgemeester en schepenen toekomt; 
  
Gelet op het besluit van de gemeenteraad van 7 november 2016 om in te stappen in een structureel 
partnership met TomorrowLab/Living Tomorrow en hierover op geregelde tijdstippen te rapporteren; het 
college van burgemeester en schepenen te belasten met de verdere afhandeling van het dossier; 
  
Gelet op de collegebeslissing van 26 september 2016 betreffende het instappen in een partnership met 
TomorrowLab/Living Tomorrow waarbij wordt beoogd Aalter deelgenoot te maken van een 
toekomstgerichte en interactieve overheidscommunicatie in samenspraak met (lokale) start-ups 
(IncubAalter); 
 
Gelet op de collegebeslissing van 9 oktober 2017 betreffende het principe tot het verkennen van de 
markt en het starten van de aanbestedingsprocedure inzake de aankoop van een gemeentelijke 
smartphone applicatie; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 13 november 2017 betreffende de goedkeuring van de gunning van 
de opdracht ‘Realisatie van een gemeentelijke smartphone applicatie’; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 2 juli 2018 betreffende het testen van de gemeentelijke smartphone 
applicatie door het college; 
 
Overwegende dat er in de standaardversie van de gemeentelijke smartphone applicatie een koppeling 
is gemaakt met de Uit in Vlaanderen-kalender;  
 
Overwegende dat, conform het reglement op het gebruik op de gemeentelijke communicatiemiddelen, 
enkel Aalterse erkende verenigingen in aanmerking kunnen komen om hun activiteiten te publiceren in 
de gemeentelijke communicatiemiddelen; dat zij hun activiteiten kunnen aanleveren via de Uit in Aalter-
kalender op de gemeentelijke website;  
 
Overwegende de Uit in Aalter-kalender beheerd wordt door het gemeentebestuur; dat enkel Aalterse 
erkende verenigingen toegang krijgen tot deze kalender;  
 
Overwegende dat eender wie een activiteit kan toevoegen in de Uit in Vlaanderen-kalender; 
 
Overwegende dat de gemeentelijke smartphone applicatie bij voorkeur gekoppeld wordt aan de Uit in 
Aalter-kalender in plaats van de Uit in Vlaanderen-kalender; 
 
Overwegende dat een dergelijke koppeling geraamd wordt op 91 euro (incl. 21% btw);  
 
Overwegende dat er onvoldoende budget beschikbaar is onder de budgetsleutel ACT-1986/0119-
23/240100/BESTUUR/CBS/0/IE-22BELOR/U; 
 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve; 

Besluit: 

Enig artikel 
In de gemeentelijke smartphone applicatie een koppeling te voorzien met de Uit in Aalter-kalender in 
plaats van de Uit in Vlaanderen-kalender, via budgetwijziging. 
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Verzekeringen 

Collegebeslissing betreffende de herverdeling van de verzekeringspolissen naar aanleiding van 
de vrijwillige fusie van Aalter en Knesselare 

Het college,  
 
Gelet op artikel 57 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, betreffende de bevoegdheden van het 
college van burgemeester en schepenen voor het beheer over de gemeentelijke inrichtingen en 
eigendommen, en latere wijzigingen;  
 
Gelet op de collegebeslissing van 26 september 2011 betreffende de opdracht ‘Het verzekeren van alle 
mogelijke risico’s van het gemeentebestuur, het autonoom gemeentebedrijf, het OCMW, de politiezone 
Aalter-Knesselare en de kerkfabriek van Aalter-Brug’;  
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 23 mei 2017 betreffende de goedkeuring van de principiële 
beslissing tot de vrijwillige samenvoeging van de gemeenten Aalter en Knesselare;  
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van het gemeentebestuur van Knesselare van 23 mei 2017 
betreffende de goedkeuring van de principiële beslissing tot de vrijwillige samenvoeging van de 
gemeenten Aalter en Knesselare;  
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 11 oktober 2017 betreffende de goedkeuring van de 
definitieve beslissing tot de vrijwillige samenvoeging van de gemeenten Aalter en Knesselare;  
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van het gemeentebestuur van Knesselare van 11 oktober 2017 
betreffende de goedkeuring van de definitieve beslissing tot de vrijwillige samenvoeging van de 
gemeenten Aalter en Knesselare;  
 
Gelet op de mail van mevrouw Sien Vandermaeten op 7 juni 2018 waarin de nieuwe 
ondernemingsnummers voor de nieuwe fusiegemeente en OCMW bekendgemaakt werden; dat dit voor 
Gemeente Aalter 0697 608 063 is; dat dit voor OCMW Aalter 0697 663 491 is;  
 
Gelet op de beslissing van de Ambtelijke Coördinatiewerkgroep van 25 juni 2018 betreffende de 
herverdeling van de verzekeringspolissen;  
 
Gelet op de beslissing van de Stuurgroep Fusie van 3 juli 2018 betreffende de herverdeling van de 
verzekeringspolissen; 
 
Gelet op het advies van ABB aan de fusiegemeente Lievegem in verband met de bestaande 
verzekeringspolissen; 
 
Overwegende dat het advies stelt dat, wanneer er opnieuw wordt onderhandeld, men wijzigingen 
aanbrengt aan lopende overheidsopdrachten; dat dit slechts kan binnen de grenzen van het 
‘wijzigingsrecht’ van het KB Uitvoering; ‘wezenlijke’ wijzigingen zijn hierbij niet toegelaten;  
 
Overwegende dat voor de verzekeringsopdrachten die nog onder toepassing van de ‘oude’ wetgeving 
overheidsopdrachten van 2006 vallen, men moet rekening houden met artikel 37 KB Uitvoering (oude 
versie), op grond van dit artikel moeten wijzigingen beperkt blijven tot 15% van het oorspronkelijk 
opdrachtbedrag; 
 
Overwegende dat het voornoemde advies van ABB stelt dat de bestaande polissen niet zomaar kunnen 
samengevoegd worden tot één polis;  
 
Overwegende dat in de gemeente Knesselare tot op heden alle verzekeringspolissen aan Ethias gegund 
zijn;  
 
Overwegende dat in de gemeente Aalter de verzekeringspolissen als volgt verdeeld zijn:  

 Perceel 1 (Brand en aanverwante risico's): Ethias Verzekeringen, Prins-Bisschopssingel 73, 
3500 Hasselt 
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 Perceel 2 (Alle risico's diverse): Ethias Verzekeringen, Prins-Bisschopssingel 73, 3500 Hasselt 
 Perceel 3 (Algemene aansprakelijkheid Gemeente): Dexia Verzekeringen, Livingstonelaan 6, 

1000 Brussel; (nu Belfius) 
 Perceel 4 (Andere aansprakelijkheden): AXA Belgium, Vorstlaan 25, 1170 Brussel (Watermaal-

Bosvoorde) 
 Perceel 5 (Ongevallen): AXA Belgium, Vorstlaan 25, 1170 Brussel (Watermaal-Bosvoorde) 
 Perceel 6 (Auto): Ethias Verzekeringen, Prins-Bisschopssingel 73, 3500 Hasselt. 

 
Overwegende dat een inventarisatie is gebeurd in de verschillende besturen van de bestaande 
verzekeringspolissen; dat een eerste doorlichting is gebeurd; dat een voorstel voor een eerste beperkte 
harmonisering is uitgewerkt;  
 
Overwegende dat een nieuwe marktbevraging zal georganiseerd worden voor de nieuwe besturen; dat 
hiertoe een consultant kan aangesteld worden die de bestaande verzekeringspolissen en potentiële 
risico’s analyseert en inventariseert en de marktbevraging begeleidt;  
 
Overwegende dat het aanstellen van een consultant en het organiseren van een marktbevraging niet 
kan afgerond worden voor 1 januari 2019; dat in tussentijd de lopende polissen die niet overlappend 
zijn qua dekking, kunnen behouden blijven en overgezet worden naar de nieuwe besturen in afwachting 
van de marktbevraging; dat de besturen hiervoor aangesloten zijn bij dezelfde 
verzekeringsmaatschappij namelijk Ethias; dat dit de volgende grote categorieën van verzekeringen 
betreft:  

 Perceel 1 - Brand en aanverwante risico's 
 Perceel 2 - Alle risico's diverse 
 Perceel 6 – Auto 

 
Overwegende dat voor andere polissen wel een overlapping van het risico zal ontstaan vanaf 1 januari 
2019; dat de besturen hiervoor niet zijn aangesloten bij dezelfde maatschappij; dat in afwachting van 
de marktbevraging een tijdelijke uitbreiding zal dienen te gebeuren van een van de polissen en de 
andere dient opgezegd te worden; dat dit volgende categorieën van verzekeringen betreft:  

 Perceel 3 – Algemene aansprakelijkheid  
 Perceel 4 - Andere aansprakelijkheden 
 Perceel 5 – Ongevallen 

 
Overwegende dat er in de eerste helft van 2019 een marktbevraging wordt opgestart voor het aanstellen 
van een consultant voor het inventariseren en doorlichten van de risico’s van het nieuwe bestuur en het 
uitschrijven van een bestek voor een marktbevraging;  
 
Overwegende dat geopteerd wordt om het evenwicht tussen alle verzekeringsmaatschappijen zo 
optimaal mogelijk te behouden;  
 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve;  

Besluit: 

Artikel 1 
Een marktbevraging te laten organiseren door het nieuwe gemeentebestuur en het nieuwe OCMW. 
Deze procedure op te starten na 1 januari 2019 en het gemeentebestuur daartoe te machtigen.  
 
Artikel 2 
Een consultant aan te stellen die de bestaande verzekeringspolissen en potentiële risico’s analyseert 
en inventariseert en de marktbevraging begeleidt en de meest gerede procedure hiervoor op te starten.  
 
Artikel 3 
In afwachting van het aanstellen van een consultant en het organiseren van een marktbevraging de 
polissen van volgende percelen te behouden bij verzekeringsmaatschappij Ethias 

 Perceel 1 - Brand en aanverwante risico's 
 Perceel 2 - Alle risico's diverse 
 Perceel 6 – Auto 

 
Artikel 4 
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De volgende verzekeringspolissen vanaf 1 januari 2019 als volgt te centraliseren: 
 

* Perceel 3 - Algemene aansprakelijkheid Gemeente 
Verzekerd risico: burgerlijke aansprakelijkheid en rechtsbijstand  

Polis Bestuur Maatschappij Vanaf 
01/01/2019 

Burgerlijke aansprakelijkheid Gemeentebestuur 
Aalter  

Dexia 
Verzekeringen 

Dexia 
Verzekeringen 
(nu Belfius) 

Algemene burgerlijke 
aansprakelijkheid en 
rechtsbijstand steden en 
gemeenten (inbegrepen: 
ongevallen vrijwilligers + 
invorderingskosten) 

Gemeentebestuur 
Knesselare 

Ethias Dexia 
Verzekeringen 
(nu Belfius) 

Burgerlijke aansprakelijkheid 
45.006.671 

OCMW Aalter Ethias  Ethias 

Algemene burgerlijke 
aansprakelijkheid & rechtsbijstand 

OCMW Knesselare Ethias Ethias 

Burgerlijke Aansprakelijkheid 
exploitatie en rechtsbijstand 

AGB Aalter  KBC  KBC  

 
* Perceel 4 - Andere aansprakelijkheden 
Verzekerd risico: burgerlijke aansprakelijkheid mandatarissen, objectieve aansprakelijkheid brand 
en ontploffing, burgerlijke aansprakelijkheid gebouwen, …. 

Polis Bestuur Maatschappij Vanaf 
01/01/2019 

Burgerlijke aansprakelijkheid 
mandatarissen 730.323.289 

Gemeentebestuur 
Aalter  

AXA Belgium Ethias  

Objectieve aansprakelijkheid 
45.003.160 

Gemeentebestuur 
Aalter  

AXA Belgium Ethias  

Burgerlijke aansprakelijkheid 
ingebruikname diverse gebouwen 
45.053.502, 45.017.523, 
45.040.388 

Gemeentebestuur 
Aalter 

Ethias  Ethias  

Polis Burgerlijke en contractuele 
aansprakelijkheid – 
ingebruikname van de 
gemeentegebouwen 45.017.523 

Gemeentebestuur 
Aalter 

Ethias  Ethias  

Polis Contractuele 
aansprakelijkheid – 
ingebruikname van de Vrije 
Basisscholen (voor 
buitenschoolse kinderopvang) 
45.040.388 

Gemeentebestuur 
Aalter 

Ethias  Ethias  

Burgerlijke aansprakelijkheid 
mandatarissen  

OCMW Aalter  AXA Belgium Ethias  

Objectieve aansprakelijkheid  OCMW Aalter  Ethias  Ethias  

Burgerlijke aansprakelijkheid en 
lichamelijke ongevallen activiteiten 
ontmoetingscentrum 

OCMW Aalter  AXA Belgium Ethias  

Burgerlijke aansprakelijkheid 
asielzoekers 

OCMW Aalter  AXA Belgium Ethias  

Objectieve aansprakelijkheid in 
geval van brand of ontploffing 

Gemeentebestuur 
Knesselare 

Ethias Ethias  

Bescherming OCMW-
mandatarissen 

OCMW Knesselare Ethias Ethias  

BA privé – leven - asielzoekers OCMW Knesselare Ethias Ethias  

Gezondheidszorg DIBISS OCMW Knesselare Ethias  Ethias  
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* Perceel 5 – Ongevallen 
Verzekerd risico: arbeidsongevallen personeelsleden, mandatarissen, lichamelijke ongevallen 
vrijwilligers, deelnemers aan activiteiten, …. 

Polis Bestuur Maatschappij Vanaf 
01/01/2019 

Burgerlijke aansprakelijkheid en 
lichamelijke ongevallen 
verschillende risico’s 730.323.306 

Gemeentebestuur 
Aalter  

AXA Belgium AXA Belgium 

Arbeidsongevallen wet 1967 
720.151.448 

Gemeentebestuur 
Aalter  

AXA Belgium AXA Belgium 

Arbeidsongevallen collectief 
gemeenrecht 1971 730.325.594 

Gemeentebestuur 
Aalter  

AXA Belgium AXA Belgium 

Arbeidsongevallen wet 1967 
720.151.454 

OCMW Aalter  AXA Belgium AXA Belgium 

Arbeidsongevallen collectief 
gemeenrecht 1971 730.125.952 

OCMW Aalter  AXA Belgium AXA Belgium 

Arbeidsongevallen wet 1967  Gemeentebestuur 
Knesselare 

Ethias AXA Belgium 

Arbeidsongevallen collectief 
gemeenrecht 1971  

Gemeentebestuur 
Knesselare 

Ethias AXA Belgium 

B.A. & L.O. dagopvangcentra en 
buitenschoolse opvang 

Gemeentebestuur 
Knesselare 

Ethias Ethias 

B.A. & L.O. diverse gemeentelijke 
initiatieven voor kinderen en 
jongeren 

Gemeentebestuur 
Knesselare 

Ethias Ethias 

Arbeidsongevallen - personeel en 
voorzitter 

OCMW Knesselare Ethias AXA Belgium 

Lichamelijke ongevallen - 
raadsleden 

OCMW Knesselare Ethias Ethias 

Lichamelijke ongevallen 
bestuursleden erkende 
gemeentelijke adviesraden 

Gemeentebestuur 
Knesselare 

Ethias Ethias 

 
Artikel 5 
Alle verzekeringsmaatschappijen per brief op de hoogte te brengen van de fusie en een eventuele 
wijziging van de polis. 
 

Aanvraag deelname tv-opname 

Collegebeslissing betreffende TV OOST en AVS Kieskaravaan 

Het college, 
  
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en wijzigingen, inzonderheid artikel 57, betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op de e-mail van AVS Oost-Vlaamse Televisie met betrekking tot het programma ‘TV Oost- en 
AVS-karavaan’ waarbij de voorgenoemde televisiezenders vanaf augustus samen op pad gaan en elke 
Oost-Vlaamse gemeente en stad aandoen met een mobilhome om alle lijsttrekkers uit te nodigen om 
hun partijprogramma voor te stellen;  
 
Gelet op de vraag van AVS om een antwoord te formuleren op volgende vragen: 

 Wat is de beste centrale plek in uw gemeente om onze mobilhome te parkeren? Is daar al 
dan niet een vergunning voor nodig en wie kan daar dan voor zorgen? 

 Mogen wij gebruik maken van een drone om beperkt luchtbeelden te maken ter hoogte van 
de mobilhome? 
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 Vinden er belangrijke evenementen plaats tussen 1 augustus en 12 oktober; wat zijn 
eventueel de marktdagen? 

 Is er al zicht op hoeveel lijsten er zullen zijn in uw gemeente?; 
 
Overwegende dat de markt in Aalter-centrum een centraal gelegen plaats is om de mobilhome te 

plaatsen en de opnames te laten doorgaan; dat het plaatsen van de mobilhome −tijdens de 

marktdagen− een vergunning voor een gratis risicoplaats vereist; dat buiten de marktdagen een 
aanvraag voor de inname van het openbaar domein moet worden ingediend; 
 
Overwegende dat het gebruik van een drone toegelaten is; dat de regelgeving rondom het gebruik van 
een drone variabel is naargelang de locatie; 
 
Overwegende dat AVS bovenstaande informatie uiterlijk op dinsdag 10 juli 2018 nodig heeft; 
 
Overwegende dat AVS kennis heeft van het aantal lijsten om de verschillende interviews in te plannen; 
 
Overwegende dat het resultaat van de opnames te zien zal zijn vanaf september tot aan de 
verkiezingen; dat de gemeente via dit programma in heel Oost-Vlaanderen te zien zal zijn; 
 
Overwegende dat deze opnames plaatsvinden tijdens een periode waarin de communicatie van de 
kandidaten enerzijds en de overheid anderzijds zich aan bijzondere, beperkende regels moet houden, 
de zogenaamde ‘sperperiode’; 
 
Overwegende dat AVS donderdag 30 augustus als datum heeft voorgesteld; dat de opnames zouden 
plaatsvinden op de markt; 
 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve; 

Besluit: 

Artikel 1 
Toestemming te geven aan AVS en TV Oost om Aalter op te nemen in de planning van het programma 
‘Tv Oost en AVS Kieskaravaan’ en de opnames te laten plaatsvinden op de markt op donderdag 30 
augustus 2018. 
 
Artikel 2 
Op bovenstaande vragen een antwoord te bezorgen aan de nieuwsredactie van AVS Oost-Vlaamse 
Televisie; 
 

Kwaliteit en ICT 

Software 

Collegebeslissing betreffende GIS-consultancy op afroep 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en wijzigingen, inzonderheid artikel 57, betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen en artikel 159 §1 dat stelt dat het 
budgethouderschap aan het college van burgemeester en schepenen toekomt; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 24 augustus 2015 betreffende de goedkeuring van de 
samenwerkingsovereenkomst GIS-ondersteuning met het provinciebestuur Oost-Vlaanderen; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 7 november 2016 betreffende de goedkeuring van de gunning van 
de opdracht ‘Leveren, installeren en onderhouden van software – Vergunningen’ waarin de opdracht 
gegund werd aan Cevi; 
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Gelet op de prijsofferte 2018/1747 ontvangen van Cevi op 22 juni 2018 betreffende de bijstand van een 
GIS-coördinator; 
 
Overwegende dat het gemeentebestuur reeds GIS-ondersteuning krijgt van de provincie Oost-
Vlaanderen; dat de piva eGov niet altijd kan voldoen aan de verhoogde vraag; dat extra consultancy 
nodig is om een aantal zaken sneller te doen vooruitgaan; 
 
Overwegende dat de offerte een bestelling van 5 dagen consultancy op afroep aanbiedt; dat het 
gemeentebestuur van Aalter hier beroep op kan doen wanneer nodig; 
 
Overwegende dat de kosten van de consultancy geraamd worden op 4.107,78 EUR incl. btw; dat er nog 
voldoende krediet beschikbaar is onder de actie ACT-1715 “Uitrol van GIS in de volledige organisatie.” 
met volgende budgetsleutel: 0119-23/614014/BESTUUR/CBS/IE-GEEN; 
 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve; 

Besluit: 

Enig artikel 
In te gaan op de offerte “5 dagen GIS-consultancy op afroep”. 
 

Budget 

Uitgaven 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring van de uitgaven 

Het college, 
 
Gelet op artikel 159 §1 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en alle latere wijzigingen dat stelt dat 
het budgethouderschap toekomt aan het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op artikel 160 §1 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en alle latere wijzigingen dat bepaalt 
dat de budgethouder de te betalen bedragen goedkeurt overeenkomstig het aan hem toevertrouwde 
budget; 
 
Gelet op artikel 160 §3 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en alle latere wijzigingen dat bepaalt 
dat de budgethouder verantwoordelijk is voor de facturatie van de opbrengsten van het aan hem 
toevertrouwde budget; 
 
Gelet op facturen 3.633/2018 tot en met 3.880/2018; 
 
Gelet op de vorderingen 10.064/2018 tot en met 10.308/2018; 
 
Gelet op de betaallijsten L317/2018 tot en met L350/2018; 

Besluit: 

Artikel 1 
Kennis te nemen van de inkomende facturen van 2018. 
 
Artikel 2 
De vorderingen 2018 goed te keuren. 
 
Artikel 3 
De betaallijsten 2018 goed te keuren. 
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Overheidsopdrachten 

Bestelbonnen 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring van de bestelbonnen 

Het college, 
 
Gelet op artikel 159 §1 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en alle latere wijzigingen die stellen 
dat het budgethouderschap toekomt aan het college van burgemeester en schepenen en op artikel 160 
§1 dat bepaalt dat de budgethouder de te betalen bedragen goedkeurt overeenkomstig het aan hem 
toevertrouwde budget; 
 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 18 december 2017 betreffende de goedkeuring van de 
aanpassing aan het meerjarenplan 2014-2019, de goedkeuring van de gewijzigde beleidsnota 2017 en 
de financiële nota 2017- budgetwijziging 2017/2, de goedkeuring van de beleidsnota 2018 en de 
financiële nota 2018 - budget 2018; 
 
Gelet op de bestelbonnen 2018/1220 tot en met 2018/1263; 
 
Overwegende dat voldoende budget beschikbaar is op de voorgestelde jaarbudgetrekeningen; 
 
Op voorstel van schepen Philippe Verleyen; 

Besluit: 

Enig artikel 
De bestelbonnen goed te keuren. 
 

Gunning 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring van de opdracht 'Installatie van nieuwe 
kadastertoepassing' 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57, 
betreffende de bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op de wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen inzake 
overheidsopdrachten, bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten en concessies, en 
latere wijzigingen; 
 
Gelet op de wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten, inzonderheid artikel 42 §1 1°a (de goed 
te keuren uitgave excl. btw bereikt de drempel van 144.000,00 euro niet); 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van 
de overheidsopdrachten, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 18 april 2017 betreffende plaatsing overheidsopdrachten klassieke 
sectoren, en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 90 1°; 
 
Gelet op het krediet dat opgenomen is in het investeringsbudget van 2018, op budgetcode 0600-
20/240100/IE-16P (ACT-1416); 
 
Gelet op de collegebeslissing van 7 november 2016 betreffende de goedkeuring van de gunning van 
de opdracht Leveren, installeren en onderhouden van software – Omgevingsvergunningen aan de firma 
Cevi, Bisdomplein 3, 9000 Gent; 
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Overwegende dat dit een verplichte upgrade is; dat zonder deze upgrade de nieuwe kadastrale toestand 
eind augustus niet geraadpleegd zal kunnen worden; dat hierdoor de dienstverlening bemoeilijkt wordt; 
 
Overwegende dat de leverancier installeert in volgorde van bestelling; dat het dus aangewezen is om 
deze bestelling zo snel mogelijk te plaatsen; 
 
Overwegende dat een prijsofferte werd ontvangen van Cevi, Bisdomplein 3, 9000 Gent op 22 juni 2018 
betreffende de opstartkost, installatie van en opleiding over de nieuwe kadastertoepassing; dat de prijs 
1.469,80 euro incl. btw bedraagt;  
 
Op voorstel van schepen Philippe Verleyen; 

Besluit: 

Artikel 1 
De opdracht Installatie van de nieuwe kadastertoepassing voor een totaalbedrag van 1.469,80 euro incl. 
btw te gunnen aan de firma Cevi, Bisdomplein 3, 9000 Gent. 
 
Artikel 2 
Dat de betaling zal gebeuren met het krediet ingeschreven in het investeringsbudget van 2018, op 
budgetcode 0600-20/240100/lE-16P (ACT-1416). 
 

Prijsvraag 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring van de lastvoorwaarden en gunningswijze van de 
opdracht ‘Opmaken van een inventarisatie van alle straatnaamborden, borden bebouwde kom 
en gemeenteborden op het grondgebied van de ‘nieuwe’ gemeente Aalter en vervangen van alle 
straatnaamborden, borden bebouwde kom en gemeenteborden die niet meer voldoen aan de 
vooropgestelde eisen van het gemeentebestuur op het grondgebied van de ‘nieuwe’ gemeente 
Aalter 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 §3 6°, 
waarbij de gemeenteraad delegatie van bevoegdheden kan verlenen aan het college van burgemeester 
en schepenen inzake vaststelling van de wijze van gunning en de voorwaarden van 
overheidsopdrachten als de opdracht nominatief door de gemeenteraad in het vastgestelde budget is 
opgenomen; 
 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 18 december 2017 waarin de lijst met opdrachten voor werken, 
leveringen en diensten waarvan de raad het vaststellen van de wijze van gunning van de opdrachten 
en het vaststellen van de voorwaarden delegeert aan het college werd goedgekeurd; 
 
Gelet op de wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen inzake 
overheidsopdrachten, bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten en concessies, en 
latere wijzigingen; 
 
Gelet op de wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten, inzonderheid artikel 36; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van 
de overheidsopdrachten, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 18 april 2017 betreffende plaatsing overheidsopdrachten klassieke 
sectoren, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 160 §1bis dat 
bij het vaststellen van de voorwaarden en de wijze van gunnen, dat de gemeenteraad of het college van 
burgemeester en schepenen kan bepalen dat indien een opdracht van aanneming van werken, 
leveringen of diensten waarvoor de raming paste binnen het voorziene budget, bij raadpleging van de 
mededinging het voorziene budget, blijkt te overschrijden, de opdracht kan toegewezen worden, mits 
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het college van burgemeester en schepenen beslist de noodzakelijke verhoging van het betrokken 
krediet ter goedkeuring voor te leggen aan de gemeenteraad bij de eerstvolgende budgetwijziging; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 11 oktober 2017 betreffende de goedkeuring van de 
definitieve beslissing tot de vrijwillige samenvoeging van de gemeenten Aalter en Knesselare; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van het gemeentebestuur van Knesselare van 11 oktober 2017 
betreffende de goedkeuring van de definitieve beslissing tot de vrijwillige samenvoeging van de 
gemeenten Aalter en Knesselare; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing 7 mei 2018 en 11 juni 2018 betreffende de definitieve 
aanvaarding van de naamswijziging van verscheidene straatnamen op grondgebied Aalter en 
Knesselare;  
 
Gelet op de principebeslissing van het college van burgemeester en schepenen van 4 juli 2018 van de 
gemeente Knesselare betreffende de aankoop van de straatnaamborden dit in het kader van de fusie 
en de machtiging aan het gemeentebestuur van Aalter om in naam van en voor rekening van 
gemeentebestuur Knesselare de procedure te voeren en de gunning voor te bereiden voor de inventaris 
en aankoop van de nodige straatnaamborden, gemeenteborden en borden bebouwde kom met 
bijhorende bevestigingsmaterialen; 
 
Gelet op het krediet dat opgenomen is in budget 2018/ - ACT-2026/0200-20/225000/BESTUUR/CBS/IE-
21P&E; 
Overwegende dat in het kader van de opdracht Opmaken van een inventarisatie van alle 
straatnaamborden, borden bebouwde kom en gemeenteborden op het grondgebied van de ‘nieuwe’ 
gemeente Aalter en vervangen van alle straatnaamborden, borden bebouwde kom en gemeenteborden 
die niet meer voldoen aan de vooropgestelde eisen van het gemeentebestuur op het grondgebied van 
de ‘nieuwe’ gemeente Aalter een bestek met nr. 581.1/18d0132 werd opgesteld; 
 
Overwegende dat de uitgave voor deze opdracht wordt geraamd op 131.783,40 euro excl. btw of 
159.457,91 euro incl. btw ; 
 
Overwegende dat beide gemeenten (Aalter en Knesselare) dienen in te staan voor hun deel in de kosten 
voor de opmaak van een inventaris van de straatnaamborden en het leveren en plaatsen van 
straatnaamborden, borden bebouwde kom en gemeenteborden;  
 
Overwegende dat voorgesteld wordt de opdracht te gunnen bij wijze van de openbare procedure; 
 
Overwegende dat deze opdracht zal bekendgemaakt worden op nationaal en Europees niveau; 
 
Overwegende dat aan de financieel beheerder een visum zal gevraagd worden; 

Besluit: 

Artikel 1 
Goedkeuring te verlenen aan het bestek met nr. 581.1/18d0132 voor de opdracht Opmaken van een 
inventarisatie van alle straatnaamborden, borden bebouwde kom en gemeenteborden op het 
grondgebied van de ‘nieuwe’ gemeente Aalter en vervangen van alle straatnaamborden, borden 
bebouwde kom en gemeenteborden die niet meer voldoen aan de vooropgestelde eisen van het 
gemeentebestuur op het grondgebied van de ‘nieuwe’ gemeente Aalter. De lastvoorwaarden worden 
vastgesteld zoals voorzien in het bestek en zoals opgenomen in de algemene uitvoeringsregels van de 
overheidsopdrachten.  
 
Artikel 2 
De raming voor een bedrag van 131.783,40 euro excl. btw of 159.457,91 euro incl. btw goed te keuren. 
 
Artikel 3 
Bovengenoemde opdracht te gunnen bij wijze van de openbare procedure. 
 
Artikel 4 
De aankondiging van de opdracht in te vullen en bekend te maken op nationaal en Europees niveau. 
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Artikel 5 
Dat de uitgave voor deze opdracht is voorzien in budget 2018 ACT-2026/0200-20/225000/BESTUUR-
/CBS/IE-21P&E. 
 
Artikel 6 
Een afschrift van dit besluit te bezorgen aan de gemeente Knesselare. 
 
Artikel 7 
Het krediet te verhogen bij de volgende budgetwijziging. 
 
Artikel 8 
Een afschrift van dit besluit ter bekrachtiging voor te leggen aan de gemeenteraad.  
 

Verrekening 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring van verrekening 4 van de opdracht ‘Bouwen 
nieuwe sportaccommodatie S-M-Aalter: ruwbouwwerken met afwerking (lot 1)’: 
omgevingswerken/buitenaanleg 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, artikel 57 §3 4°, waarbij wordt bepaald dat het college 
bevoegd is voor het voeren van de gunningsprocedure, de gunning en de uitvoering van 
overheidsopdrachten; 
 
Gelet op de wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen inzake 
overheidsopdrachten, bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten en concessies, en 
latere wijzigingen; 
 
Gelet op de wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten, artikel 36 en artikel 26 §1 2° a; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van 
de overheidsopdrachten, artikel 38/1 (aanvullende werken/leveringen); 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 18 april 2017 betreffende plaatsing overheidsopdrachten klassieke 
sectoren; 
 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 18 december 2017 betreffende de goedkeuring van de 
aanpassing van het meerjarenplan 2014-2019 en de goedkeuring van het budget 2018; op het krediet 
dat opgenomen is in het investeringsbudget van 2018, ACT-1854 Voetbalaccommodatie Sint-Maria-
Aalter: nieuwbouw (0740-33/221007/IE-20B&O); 
 
Gelet op de collegebeslissing van 20 februari 2017 betreffende de goedkeuring van de gunning van de 
opdracht Aanstellen ontwerper voor de opdracht 'Nieuwbouw sportaccommodatie Sint-Maria-Aalter' 
(perceel 1) aan Studiebureau Lobelle, Gistelse Steenweg 712, 8200 Brugge, tegen een 
ereloonpercentage van 6,39%; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 23 oktober 2017 betreffende de goedkeuring van de gunning van de 
opdracht Bouwen nieuwe sportaccommodatie S-M-Aalter: ruwbouwwerken met afwerking (lot 1) aan 
Van De Walle Industrial Building Contractor, Knokkeweg 23, 9880 Aalter tegen het nagerekende en 
verbeterde inschrijvingsbedrag van 400.420,82 euro excl. btw of 484.509,19 euro incl. 21% btw; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 18 december 2017 betreffende de goedkeuring van verrekening 1 
voor een bedrag in min van -13.080,92 euro excl. btw of -15.827,91 euro incl. btw; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 26 februari 2018 betreffende de goedkeuring van verrekening 2: 
nodige bemaling voor plaatsing regenwaterputten voor een bedrag in meer van 1.721,44 euro excl. btw 
of 2.082,94 euro incl. 21% btw; 
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Gelet op het visum met nr. 2017/68 verleend door de financieel beheerder op 31 oktober 2017; 
 
Overwegende dat de uitvoering moet gebeuren overeenkomstig de lastvoorwaarden vastgelegd in het 
bestek met nr. 861.6-17d0119; 
 
Overwegende dat tijdens de uitvoering van de opdracht bleek dat het noodzakelijk was om volgende 
wijzigingen aan te brengen (deel 1): 

 Nivelleren van de zone voor de inkom; 
 Leveren en plaatsen van geotextiel + 20 cm onderfundering + 20 cm stabilisé + 

betonklinkers; 
 Boordstenen; 
 Eventuele afvoer van overtollige grond met stenen; 

 
Overwegende dat aan de firma R.T.S Infra eveneens prijs werd gevraagd, maar zij geen offerte konden 
aanbieden wegens té strakke uitvoeringstermijn (vóór 26/8/2018); 
 
Overwegende de prijsofferte van Van De Walle Industrial Building Contractor, Knokkeweg 23, 9880 
Aalter voor deze bijkomende opdracht: 

Nivelleren van de zone voor de inkom   € 267,00 

Leveren en plaatsen van geotextiel + 20 cm onderfundering + 20 cm 
stabilisé + betonklinkers  

€ 11.340,00 

Boordstenen  € 3.590,50 

Eventuele afvoer van overtollige grond met stenen  € 36,25 

Totaal excl. btw € 15.233,75 

Btw € 3.199,09 

Btw medecontractant € 3.199,09 

Totaal incl. 21 % btw € 18.432,84 

 
Op voorstel van schepen Philippe Verleyen en schepen Martine Bergez; 

Besluit: 

Artikel 1 
Verrekening 4 van de opdracht Omgevingswerken van de opdracht “Bouwen nieuwe 
sportaccommodatie S-M-Aalter: ruwbouwwerken met afwerking (lot 1) voor het totaal bedrag in meer 
van 15.233,75 euro excl. btw of 18.432,84 euro incl. 21% btw (3.199,09 euro btw medecontractant) 
goed te keuren. 
 
Artikel 2 
De uitgaven van deze verrekening te voorzien in het investeringsbudget van 2018, ACT-1854 
Voetbalaccommodatie Sint-Maria-Aalter: nieuwbouw (0740-33/221007/IE-20B&O). 
 

Middelenbeheer 

Principebeslissing 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring van de inventaris te verkopen materiaal voor een 
tweede openbare verkoop 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en wijzigingen, inzonderheid artikel 57, betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen en artikel 159 §1 dat stelt dat het 
budgethouderschap aan het college van burgemeester en schepenen toekomt; 
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Gelet op de collegebeslissing van 22 mei 2017 om I&O-auctions, Kanaaldijk 4D 1, 2380 Ravels voor 4 
jaar aan te stellen als online veilinghuis voor verkoop van divers oud materiaal tegen een commissie 
van 12%;  
 
Overwegende de vraag die door de cel Middelenbeheer aan alle cellen werd gesteld of zij materialen 
hebben die in de inventaris dienden opgenomen te worden; 
 
Overwegende dat naast de materialen die de cel Middelenbeheer wenst op te nemen in de te verkopen 
materialen, enkel de cel Sport nog materialen wenste aan te bieden;  
 
Overwegende de inventaris als bijlage, waarbij indien geweten aangegeven staat van waar het materiaal 
komt en hoelang het materiaal reeds aanwezig is in het gemeentelijk magazijn;  
 
Overwegende dat van alle dakpannen en verschillende soorten bestrating er telkens een gedeelte 
bewaard wordt in het gemeentelijk magazijn, dat kan dienen om herstellingen uit te voeren;  
 
Overwegende dat een grote opkuis van het terrein achteraan het magazijn zich opdient; 
 
Op voorstel van schepen Patrick Verwilst; 

Besluit: 

Enig artikel 
Principieel akkoord te gaan met de inventaris van aan te bieden materialen via de verkoop van I&O 
Auctions.  
 

Gebouwen 

Beheer gemeentelijke gebouwen 

Collegebeslissing betreffende het voorzien van budget voor het uitvoeren van een verplichte 
verwarmingsaudit in het jaar 2019 

Het college, 
 
Gelet op artikel 57 §3 1° van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, dat bepaalt dat het college van 
burgemeester en schepenen bevoegd is voor de daden van beheer over de gemeentelijke inrichtingen 
en eigendommen, binnen de door de gemeenteraad vastgelegde algemene regels, en artikel 159, §1 
dat stelt dat het budgethouderschap aan het college van burgemeester en schepenen toekomt; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 26 oktober 2009 betreffende de gunning van de diensten-opdracht 
‘Technisch beheerscontract met totale waarborg’ aan de firma Dalkia, Fernand Demetskaai 52 in 
Brussel, thans Veolia nv; 
 
Gelet op AP0809-006 Opvolgen inspectieverslagen met betrekking tot de verplichte periodieke 
keuringen voor gebouwen, opgenomen in de meerjarenplanning 2014-2019 goedgekeurd door de 
gemeenteraad op 16 december 2013 en latere aanpassingen; 
 
Gelet op de offerte van de firma Veolia nv van 28 maart 2017 voor het uitvoeren van verplichte 
verwarmingsaudits voor installaties groter dan 100KW (opgenomen in het VLAREL-besluit van 23 april 
2013): 

Beschrijving Aantal Arbeid Materiaal Totaal 

Verwarmingsaudit   € 283.60 € 278.20 € 561.80 

Bezoek ter plaatse (raming 3 
à 4u afhankelijk van de 
grootte) 

1 € 283.60  € 283.60 

Transportkosten binnen regio 
Gent 

1  € 81.00 € 81.00 
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Analyse en verwerking 
gegevens/ opmaken rapport 

1  € 197.20 € 197.20 

Totaal € 283.60 € 278.20 € 561.80 

 
Overwegende dat het aanbeveling verdient dat, in het kader van een efficiënte en effectieve werking en 
dito interne controle, zoals bepaald in het artikel 99 van het gemeentedecreet, een uitspraak wordt 
gedaan over de opportuniteit van een toekomstige uitgave;  
 
Overwegende dat dergelijke audits voor installaties met een vermogen van meer dan 100kWh op 
vloeibare brandstof tweejaarlijks en op gas vierjaarlijks moeten plaatsvinden; dat deze verplichting een 
nieuw gegeven is sinds de aanvang in 2009 van het technisch beheerscontract met totale waarborg met 
Veolia nv; dat Veolia nv gevraagd werd te onderzoeken welke installaties aan een audit moeten worden 
onderworpen en hiervoor een richtprijs te bezorgen; 
 
Overwegende dat volgende installaties moeten worden meegenomen in deze audit:  

 Gemeentehuis: ketel + schouw PH01 
 Gemeentehuis: ketel + schouw PH02 
 Gemeentehuis: ketel + schouw PH03 
 Magazijn: ketel + schouw 
 Brandweerkazerne: atmosferische ketel 
 Jeugdcentrum Kadans: ketel 1 
 Jeugdcentrum Kadans: ketel 2 
 Sportgebouwen Lotenhulle: Stookoliebrander 
 Kerk Lotenhulle: gasbrander luchtroep 
 Kasteel Poeke: atmosferische brander 1 
 Kasteel Poeke: atmosferische brander 2 
 Schoolgebouw Sint-Maria-Aalter: stookoliebrander; 

 
Overwegende dat wanneer de offerte wordt toegepast op het totale aantal te auditeren installaties, 
zijnde 12, de totale kost van deze opdracht wordt geraamd op 6.741,60 euro excl. btw of 8.157,33 euro 
incl. 21% btw (1.415.74 euro btw medecontractant); 
 
Overwegende dat er in 2018 onvoldoende budget beschikbaar is om deze audits te laten uitvoeren; dat 
wordt voorgesteld hiervoor budget te voorzien in 2019 en bij aanvang van deze actie de meest gerede 
procedure op te starten;  
 
Op voorstel van schepen Philippe Verleyen; 

Besluit: 

Enig artikel 
Akkoord te gaan met het uitvoeren van de verplichte verwarmingsaudits, hiervoor het nodige budget te 
voorzien in het boekjaar 2019 en bij aanvang van de actie de meest gerede procedure op te starten. 
 

Wegen en domeinen 

Rioleringsprojecten 

Collegebeslissing betreffende de adviesverlening over de aanvraag om het ministerieel besluit 
tot verklaring van openbaar nut door Aquafin nv in het kader van de uitvoering van de 
rioleringswerken 22249 'Aansluiting afvalwater stationsbuurt Sint-Maria-Aalter' 

Het college,  
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, artikel 57, betreffende de bevoegdheden van het 
college;  
 
Gelet op het ministerieel besluit van 27 september 2010 betreffende de goedkeuring van het technisch 
plan van het bovengemeentelijk rioleringsproject Riolering stationsomgeving – projectnummer 22.249;  
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Gelet op het ministerieel besluit van 17 juni 2013 betreffende de aanvaarding van een afwijking op artikel 
20 van het subsidiebesluit van 1 februari 2002 voor de werkzaamheden O209047A Heraanleg riolering 
en wegenis stationsomgeving Sint-Maria-Aalter;  
 
Gelet op het ministerieel besluit van 1 oktober 2013 betreffende de toekenning van een gewestbijdrage 
aan de gemeente Aalter voor de werkzaamheden O209047A Heraanleg riolering en wegenis 
stationsomgeving Sint-Maria-Aalter van 1.271.260 euro en aangerekend op de begroting van het 
Minafonds voor het begrotingsjaar 2013 (artikel LBC LC054 6321);  
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 26 oktober 2009 betreffende de goedkeuring om de 
bovengemeentelijke en gemeentelijke rioleringsprojecten 22.249A/O209047A voor de aansluiting van 
het afvalwater stationsbuurt Sint-Maria-Aalter te koppelen en gezamenlijk uit te voeren;  
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 26 oktober 2009 betreffende de aanstelling van de ontwerper 
Goegebeur-Van den Bulcke voor de gezamenlijke uitvoering van de rioleringsprojecten 22.249 en 
O209047 Sanering stationsbuurt Sint-Maria-Aalter en de Vaartlaan; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 7 maart 2016 betreffende de goedkeuring van een 
samenwerkings- en dienstverleningsovereenkomst met Aquafin nv in het kader van het 
bovengemeentelijk en gemeentelijk project GIP O209047N22.249 Rioleringsproject Stationsbuurt Sint 
Maria Aalter - AP0204-018; 
 
Gelet op de aanpassing van het meerjarenplan 2014-2019, goedgekeurd door de gemeenteraad op 3 
juli 2017, en latere wijzigingen, waarin actieplan AP0204-018 Rioleringsproject Stationsbuurt Sint-Maria-
Aalter / Vaartlaan is opgenomen; 
 
Gelet op de goedkeuring van het gemeentelijk rioleringsproject O209047A Heraanleg riolering en 
wegenis van stationsbuurt Sint-Maria-Aalter door de ambtelijke commissie op 14 mei 2013, 
 
Gelet op de berichtgeving van Aquafin nv van 15 mei 2018 om een openbaar onderzoek op te starten 
betreffende de aanvraag voor een ministerieel besluit tot verklaring van openbaar nut in het kader van 
de realisatie van de rioleringswerken 22249 Aansluiting afvalwater stationsbuurt Sint-Maria-Aalter; 
 
Gelet op het feit dat de aanvraag voor een ministerieel besluit tot verklaring van openbaar nut werd 
onderworpen aan een openbaar onderzoek dat liep van 29 mei 2018 tot en met 28 juni 2018; dat er 
twee bezwaarschriften werden ingediend; 
 
Overwegende dat het college van burgemeester en schepenen binnen een termijn van 10 
kalenderdagen na sluiting van het openbaar onderzoek, een advies dient te bezorgen aan Aquafin nv; 
dat bij gebreke aan dit advies binnen de gestelde termijn dit advies geacht gunstig te zijn; 
 
Overwegende dat de onderhandelingen met de eigenaars/gebruikers door Aquafin worden opgestart; 
 
Overwegende dat tijdens het openbaar onderzoek er twee bezwaarschriften werden ingediend die als 
volgt kunnen worden samengevat: De voorziene locatie voor de inplanting van het pompstation 3 in de 
Vaartlaan (inname 4) wordt momenteel als enige toegangsweg voor de achterliggende landerijen 
gebruikt. De nodige landbouwmachines voor het oogsten, opladen van gewassen hebben de volledige 
breedte nodig van deze toegangsweg. Deze machines hebben bovendien een zeer hoge aslast, hoger 
dan de maximaal toegestane aslast van 12 ton die is vermeld in de verkoopbelofte van Aquafin nv; 
Evaluatie van de bezwaarschriften 
Het pompstation is noodzakelijk voor de aanleg van het rioleringsnet in de straat. Echter de toegang tot 
de landbouwpercelen dient te worden verzekerd voor alle landbouwwerktuigen die voor het uitoefenen 
van de landbouwactiviteiten noodzakelijk zijn ongeacht de aslast en breedte van de werktuigen. Naast 
de toegangsweg bevindt zich een perceel landschappelijk waardevol landbouwgebied, momenteel 
ingericht als tuin. Er wordt geadviseerd om na te gaan of het technisch haalbaar is het pompstation te 
verplaatsen naar het hoekpunt van die tuin. Momenteel is deze resthoek, in spievorm ingericht beplant 
met hoog struikgewas. Indien deze verplaatsing technisch niet haalbaar is, dient het pompstation zo te 
worden ingericht dat de toegang voor alle landbouwwerktuigen ongeacht de aslast en breedte, mogelijk 
blijft; 
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Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Enig artikel 
De aanvraag van Aquafin nv om een ministerieel besluit tot verklaring van openbaar nut in het kader 
van de realisatie van de rioleringswerken 22249 Aansluiting afvalwater stationsbuurt Sint-Maria-Aalter 
positief te adviseren mits rekening gehouden wordt met volgende voorwaarden: 

 de toegang tot de landbouwpercelen dient te worden verzekerd voor alle 
landbouwwerktuigen die voor het uitoefenen van de landbouwactiviteiten noodzakelijk zijn 
ongeacht de aslast en breedte van de werktuigen. Bij de inrichting van het pompstation dient 
hiermee rekening te worden gehouden; 

 er dient te worden nagegaan of het technisch haalbaar is het pompstation te verplaatsen 
naar het hoekpunt van het perceel gelegen naast de toegangsweg, momenteel ingericht als 
tuin. 

 

Evenementen 

Gemeentelijke accommodaties 

Collegebeslissing betreffende de opening van de brug aan de Knesselaarsestraat en de 
voetbalkantine in Sint-Maria-Aalter 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en wijzigingen, inzonderheid artikel 57, betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen;  
 
Gelet op het voorstel om op zaterdag 25 augustus 2018 om 11.00 u de brug in de Knesselaarsestraat 
officieel te openen; 
 
Gelet op het voorstel om op zaterdag 25 augustus 2018 om 14.00 u de voetbalkantine in Sint-Maria-
Aalter officieel te openen met aansluitend een receptie; 
 
Overwegende dat voor de officiële opening van de brug het college van burgemeester en schepenen, 
de gemeenteraad, het MT, de pers en een delegatie van Infrabel zullen worden uitgenodigd; 
 
Overwegende dat voor de officiële opening van de voetbalkantine in Sint-Maria-Aalter het college van 
burgemeester en schepenen, de gemeenteraad, het MT en de pers zullen worden uitgenodigd; 
 
Overwegende dat tussen de twee openingsmomenten een broodjesmaaltijd zal worden aangeboden 
aan de genodigden in het gemeentelijk ontmoetingscentrum in Sint-Maria-Aalter; 
 
Overwegende dat beide activiteiten tevens zullen gepubliceerd worden in TotAalter, met vermelding dat 
iedereen welkom is;  
 
Overwegende het voorstel om voor de opening van de voetbalkantine een gedenkplaat aan te kopen, 
waarvan de kostprijs geraamd wordt op 300 euro (inclusief btw); 
 
Overwegende het voorstel om na de opening van de voetbalkantine aan alle aanwezigen, gedurende 
één uur, een drankje aan te bieden; 
 
Overwegende dat het gemeentebestuur van Aalter de receptiekosten voor haar rekening zal nemen; 
 
Overwegende dat praktische uitwerking van beide activiteiten (afsluiten van de brug, leveren van 
geluidsinstallatie met micro, coördinatie van de receptie,…) zal gebeuren door de cel Evenementen; 
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Overwegende dat de totale kostprijs afhankelijk is van het aantal inschrijvingen maar dat er nog 
voldoende budget voorzien is op budgetsleutel 2018/GBBEVENEM/0710-
20/614508/BESTUUR/CBS/IE-GEEN; 
 
Overwegende dat bij de opening van gemeentelijke accommodatie het gemeentebestuur traditioneel 
instaat voor de organisatie van recepties; 
 
Op voorstel van schepen Patrick Verwilst; 

Besluit: 

Artikel 1 
Akkoord te gaan om op zaterdag 25 augustus 2018 de brug in de Knesselaarsestraat officieel te openen. 
 
Artikel 2 
Akkoord te gaan om op zaterdag 25 augustus 2018 de voetbalkantine in Sint-Maria-Aalter officieel te 
openen, waarna een receptie wordt aangeboden alsook een gedenkplaat wordt aangekocht. 
 
Artikel 3 
De cel Evenementen te belasten met de organisatie van deze openingsactiviteiten. 
 

Kermissen 

Collegebeslissing betreffende het goedkeuren van de kermisaffiche voor de septemberkermis in 
Poeke 

Het college, 
 
Gelet op artikel 57 §1 van het gemeentedecreet dat bepaalt dat het college van burgemeester en 
schepenen de besluiten van de gemeenteraad uitvoert;  
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 15 december 2014 betreffende het subsidiereglement voor 
de sociaal-culturele verenigingen, waaronder artikel 18 dat bepaalt dat feestcomités autonoom instaan 
voor het kermisprogramma en de opmaak van kermisaffiches en dat deze kermisaffiches dienen 
voorgelegd te worden aan het college van burgemeester en schepenen, en artikel 21, dat bepaalt dat 
het bestuur volgende uitgaven van de feestcomités ten laste neemt: kosten elektriciteit, 
basisverzekering vrijwilligers, vergoeding van de zaalverantwoordelijke, drukproef en drukwerk affiches 
(tricolore); 
 
Gelet op de collegebeslissing van 4 april 2016 betreffende de goedkeuring van de gunning van de 
opdracht (raamcontract) ‘Leveren van kermisaffiches’; 
 
Gelet op de kermis in Poeke van 14 tot en met 16 september 2018, waarbij de nevenactiviteiten 
georganiseerd worden door ‘Feestcomiteit Poeke’; 
 
Gelet op het voorgestelde kermisprogramma als bijlage; 
 
Overwegende dat er voor de septemberkermis in Poeke jaarlijks 25 tricolore affiches gedrukt worden; 
 
Overwegende dat aan dit voorstel een uitgave van 250,70 euro exclusief btw (303,35 euro inclusief btw) 
dient gekoppeld te worden; 
 
Overwegende dat er voldoende budget beschikbaar is onder budgetsleutel 2018/ACT-1080/0710-
20/614503/BESTUUR/CBS/IE-GEEN voor de betaling van deze uitgave; 
 
Op voorstel van schepen Dirk De Smul; 

Besluit: 

Artikel 1 
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Goedkeuring te verlenen aan het ontwerp van de kermisaffiche voor de septemberkermis in Poeke. 
 
Artikel 2 
Goedkeuring te verlenen aan ‘Feestcomiteit Poeke’ om 25 tricolore affiches te laten drukken bij ‘De 
Maertelaere’. 
 

Kasteeldomein 

Collegebeslissing betreffende de doortocht van een sneukeltocht in het kasteeldomein van 
Poeke op vrijdag 20 juli 2018 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en wijzigingen, inzonderheid artikel 57, betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen;  
 
Gelet op de aanvraag van De Poekevrienden om op vrijdag 20 juli 2018 een sneukeltocht te laten 
passeren doorheen het kasteeldomein van Poeke; 
 
Gelet op de goedkeuring 26 juni 2018 van het Agentschap Onroerend Erfgoed: ‘De aangevraagde 
handelingen worden toegelaten omdat zij geen afbreuk doen aan de bescherming. De fietsroute wordt 
georganiseerd op de bestaande paden in het park waardoor er geen negatieve impact is op de 
esthetische en wetenschappelijke waarde van het domein. De paden waar wel eventuele schade kan 
worden berokkend, zijn op het plan aangeduid als ontoegankelijk’; 
 
Overwegende dat het bericht gedurende tien dagen op een goed zichtbare plaats aan het kasteeldomein 
zal worden opgehangen; 
 
Op voorstel van schepen Martine Bergez; 

Besluit: 

Enig artikel 
Akkoord te gaan om de sneukeltocht van vrijdag 20 juli 2018 van De Poekevrienden te laten passeren 
door het kasteeldomein van Poeke. 
 

Ruimtelijke organisatie en leefomgeving 

Milieu 

Collegebeslissing betreffende de principebeslissing omtrent de opmaak van een 
domeinconcessie 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, meer bepaald artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 en andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 28 juni 2013 betreffende het Vlaams 
Klimaatsbeleidsplan 2013-2020; 
 
Gelet op de interesse van onder meer Fastned B.V. om een snellaadstation voor elektrische voertuigen 
te exploiteren op het grondgebied van Aalter; 
 
Overwegende dat een domeinconcessie kan worden opgesteld die de installatie van een snellaadstation 
voor elektrische voertuigen mogelijk maakt;  
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Overwegende dat de inschrijvers zelf kunnen instaan voor de bouw, uitbating en beheer van het 
snellaadstation; dat hier tegenover een maandelijkse betaling kan staan ten aanzien van het 
gemeentebestuur Aalter; 
 
Overwegende dat na afloop van de domeinconcessie, voor een periode van 10 jaar, er kan geopteerd 
worden om de installatie te verwijderen en de locatie te herstellen in de oorspronkelijke staat; 
 
Overwegende dat in de domeinconcessie kan geopteerd worden om de inschrijvers te beoordelen 
volgens het principe ‘de hoogste bieder wint’; dat anderzijds ook een kwaliteitsluik kan gekoppeld 
worden zoals de betrouwbaarheid (service), de toekomstbestendigheid en/of de aanpak van 
aansluiting/installatie; 
 
Overwegende dat een snellaadstation een positieve impact zal hebben op het gebruik van elektrische 
wagens; dat een snellaadstation de beeldvorming van een duurzaam Aalter kan versterken; dat dit een 
volgende stap is op weg naar een groene mobiliteit; 
 
Overwegende dat parking Aard als geschikte locatie kan bestempeld worden; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Principieel akkoord te gaan om een domeinconcessie op te maken voor parking Aard in functie van de 
bouw, de uitbating en het beheer van een snellaadstation. 
 
Artikel 2 
Te opteren om na afloop van de domeinconcessie de installatie te laten verwijderen en de locatie te 
herstellen in de oorspronkelijke staat. 
 
Artikel 3 
Te opteren om de inschrijvers te beoordelen op zowel prijs als kwaliteit. Onder kwaliteit wordt verstaan 
de betrouwbaarheid van de installatie (service), de toekomstbestendigheid van de installatie en/of de 
aanpak van aansluiting/installatie. 
 

Collegebeslissing betreffende een vraag tot financiële ondersteuning van Natuurpunt Aalter 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, meer bepaald artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 en andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de brief ontvangen op 17 juni 2018 van Natuurpunt Aalter met de vraag voor financiële 
ondersteuning voor de actie bosuitbreiding Ganzeveld; 
 
Overwegende dat nieuw bos belangrijk is voor de klimaatdoelstellingen; dat bomen en planten CO2 uit 
de lucht halen en omzetten tot zuurstof; dat het Ganzeveld en de geplande bosuitbreiding zorgen voor 
een meerwaarde voor Aalter; 
 
Overwegende de Vlaamse Overheid ongeveer 60 % van de aankoopkosten financiert; dat tevens steun 
wordt verkregen via giften of door deelname aan activiteiten ten voordele van het Ganzeveld; 
 
Overwegende dat aan Natuurpunt Aalter op 28 februari 2017 reeds een financiële bijdrage werd 
gegeven van € 2.500 voor de bosuitbreiding Ganzeveld; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 
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Enig artikel 
Niet in te gaan op de vraag tot financiële ondersteuning voor de actie bosuitbreiding Ganzeveld omwille 
van de eerder geleverde financiële bijdrage van € 2.500 in 2017. 
 

Collegebeslissing betreffende het toelaten van een afwijking op het algemeen reglement op de 
administratieve sanctie aan D’Haene Betonwerken bvba, Avelgemstraat 4E in Kluisbergen 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 19 december 2016 betreffende het algemeen 
politiereglement op de gemeentelijke administratieve sanctie inzonderheid artikel 53 §1 4° betreffende 
geluidsoverlast: 
‘Volgende vormen van geluid worden beschouwd als overlast: 
4° het gebruik in openlucht van werktuigen die met een motor worden aangedreven, zoals bijvoorbeeld 
grasmachines, zaagmachines, en dergelijke is verboden tussen 22 uur en 7 uur.  
Op zon- en feestdagen is het gebruik van deze werktuigen enkel toegelaten tussen 9 uur en 12 uur;’; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 19 december 2016 betreffende het algemeen 
politiereglement op de gemeentelijke administratieve sanctie inzonderheid artikel 58 betreffende 
afwijking op de regelgeving: 
‘Op de artikelen 50; 51 §1 en §4; 52; 53 §1, 4°; 56 §1 en 57 1°, 5° en 6° kan men een afwijking aanvragen 
aan het college van burgemeester en schepenen. 
Vervolgens kan de Burgemeester beslissen om een machtiging te geven die de grenzen van de 
afwijking afbakent.’; 
 
Gelet op de vraag van 4 juli 2018 van de Vandenbussche nv om aan D’Haene Betonwerken bvba, 
Avelgemstraat 4E in Kluisbergen (werfleider) de toestemming te geven om een betonvloer te polieren 
op de werf ter hoogte van de hoek Stationsstraat 48 en Boomgaardstraat in Aalter; 
 
Overwegende dat de geplande werken afhankelijk zijn van de weersomstandigheden, de temperaturen 
en de snelheid van verharding van het beton; dat de aard van het werk op moment van het aanvatten 
ervan een dringend karakter krijgt; 
 
Overwegende dat de werken gepland zijn op dinsdag 10 juli 2018 van 5.30 u tot ten laatste woensdag 
11 juli 2018 1.00 u; 
 
Overwegende dat gevraagd wordt om bij slechte weersomstandigheden of andere onvoorziene 
omstandigheden, op de geplande datum de werken op een later tijdstip in diezelfde week te mogen 
uitvoeren; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
De toelating te verlenen aan D’Haene Betonwerken bvba, Avelgemstraat 4E in Kluisbergen om af te 
wijken van de verbodsbepalingen opgelegd door artikel 53 §1 4° van de gemeenteraadsbeslissing van 
19 december 2016 betreffende het algemeen politiereglement op de gemeentelijke administratieve 
sanctie op 10 juli en 11 juli 2018. Indien door weersomstandigheden of andere onvoorziene 
omstandigheden de werken niet kunnen doorgaan op 10 juli en 11 juli kunnen deze uitgevoerd worden 
tussen 11 juli en 13 juli 2018 na kennisgeving aan het gemeentebestuur en de lokale politie. 
Deze toelating geldt voor zover de werkzaamheden (een betonvloer polieren op de werf ter hoogte van 
de hoek Stationsstraat 48 en Boomgaardstraat in Aalter) een direct verband houden met de aanvraag 
en een dringend karakter vertonen. 
 
Artikel 2 
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De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan de aanvrager en de lokale politie. 
 

Signalisatievergunning 

Collegebeslissing betreffende de afgifte van een tijdelijke vergunning voor de inname van het 
openbaar domein ter hoogte van de woning gelegen Weibroekdreef 12 voor het uitvoeren van 
werkzaamheden aan de nutsleidingen door de firma “Hardo” in opdracht van de 
nutsmaatschappij “Telenet” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 
verkeersbelemmeringen op de openbare weg, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende het reglement over de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende de contantbelasting op de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de aanvraag van de firma Hardo in Lokeren tot het bekomen van een tijdelijke vergunning voor 
de inname van het openbaar domein ter hoogte van de woning gelegen Weibroekdreef 12, gedurende 
de periode van 14 augustus 2018 tot en met 15 september 2018, voor het uitvoeren van 
werkzaamheden aan de nutsleidingen, in opdracht van de nutsmaatschappij Telenet; 
 
Gelet op het ingediend verkeerssignalisatieplan; 
 
Overwegende dat op 15 augustus 2018 de activiteit BinckBank Tour 2018 plaatsvindt met passage 
langs de Weibroekdreef waardoor het wenselijk is de werkzaamheden aan de nutsleidingen pas te laten 
starten op 16 augustus 2018; 
 
Overwegende dat tijdens de werkzaamheden op elk ogenblik vlot doorgaand verkeer mogelijk zal zijn 
ter hoogte van de werfzone; 
 
Overwegende dat de aanvrager er dient voor te zorgen dat fietsers en voetgangers op elk ogenblik op 
een vlotte en veilige manier de werfzone kunnen passeren; 
 
Overwegende dat de aanvraag in aanmerking komt om hiervoor een tijdelijke vergunning voor de 
inname van het openbaar domein af te leveren, mits de werfzone wordt afgebakend en gesignaleerd 
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overeenkomstig het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 
verkeersbelemmeringen op de openbare weg, en latere wijzigingen; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan de firma Hardo in Lokeren een tijdelijke vergunning af te leveren voor de inname van het openbaar 
domein ter hoogte van de woning gelegen Weibroekdreef 12, gedurende de periode van 16 augustus 
2018 tot en met 15 september 2018, voor het uitvoeren van werkzaamheden aan de nutsleidingen, in 
opdracht van de nutsmaatschappij Telenet. 
 
Artikel 2 
Aan de aanvrager opdracht te geven om de werfzone in te richten en te signaleren overeenkomstig het 
ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en verkeersbelemmeringen 
op de openbare weg, en latere wijzigingen, en volgens het ingediend verkeerssignalisatieplan. 
 
Artikel 3 
De noodzakelijke verkeerssignalisatie te laten leveren, plaatsen en ophalen door de aanvrager. 
 
Artikel 4 
De verkeersborden die tegenstrijdig zijn met dit reglement voor de duur van deze vergunning te laten 
afdekken door de aanvrager. 
 
Artikel 5 
Aan de aanvrager opdracht te geven om alle noodzakelijke informatie omtrent deze tijdelijke vergunning 
in te geven in GIPOD. 
 
Artikel 6 
Aan de aanvrager opdracht te geven er voor te zorgen dat fietsers en voetgangers op elk ogenblik op 
een vlotte en veilige manier de werfzone kunnen passeren. 
 
Artikel 7 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de weg- en/of voetpadverharding bij gebruik ervan voor de uitvoering van de vermelde 
werken. 
 
Artikel 8 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 9 
Deze verordening in werking te laten treden op 16 augustus 2018 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere 
wijzigingen, en volgens het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie 
over het wegverkeer, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 10 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de Politiezone Aalter-Knesselare 
 de aanvrager. 

 

Collegebeslissing betreffende de afgifte van een tijdelijke vergunning voor de inname van het 
openbaar domein op de N44 Knokkeweg voor het uitvoeren van wegenwerken door de firma 
“Tibergyn nv” in opdracht van de wegbeheerder “Vlaamse Overheid – afdeling Wegen en Verkeer 
Oost-Vlaanderen” 
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Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 
verkeersbelemmeringen op de openbare weg, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende het reglement over de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende de contantbelasting op de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de aanvraag van de firma Tibergyn nv in Wevelgem tot het bekomen van een tijdelijke 
vergunning voor de inname van het openbaar domein op de N44 Knokkeweg, meer bepaald ter hoogte 
van het kruispunt met de Sint-Godelievestraat en de Urselweg, gedurende de periode van 20 augustus 
2018 tot en met 3 september 2018, voor het uitvoeren van wegenwerken, meer bepaald het opbreken 
van het betonvak en het vervangen door asfalt, in opdracht van de wegbeheerder Vlaamse Overheid – 
afdeling Wegen en Verkeer Oost-Vlaanderen; 
 
Gelet op de fasering van de werken, zijnde: 

 maandag 20 augustus 2018 tot en met vrijdag 24 augustus 2018: 
 in beide richtingen worden de trage rijstroken afgesloten 
 het verkeer verloopt over de snelle rijstroken 

 maandag 27 augustus 2018 tot en met vrijdag 31 augustus 2018: 
 in beide richtingen worden de snelle rijstroken afgesloten 
 het verkeer verloopt over de trage rijstroken 

 op maandag 3 september 2018 wordt de rijweg volledig vrijgegeven; 
 
Overwegende dat de aanvraag in aanmerking komt om hiervoor een tijdelijke vergunning voor de 
inname van het openbaar domein af te leveren, mits de werfzone wordt afgebakend en gesignaleerd 
overeenkomstig het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 
verkeersbelemmeringen op de openbare weg, en latere wijzigingen; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan de firma Tibergyn nv in Wevelgem een tijdelijke vergunning af te leveren voor de inname van het 
openbaar domein op de N44 Knokkeweg, meer bepaald ter hoogte van het kruispunt met de Sint-
Godelievestraat en de Urselweg, gedurende de periode van 20 augustus 2018 tot en met 3 september 
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2018, voor het uitvoeren van wegenwerken, meer bepaald het opbreken van het betonvak en het 
vervangen door asfalt, in opdracht van de wegbeheerder Vlaamse Overheid – afdeling Wegen en 
Verkeer Oost-Vlaanderen, waarbij de werken zullen uitgevoerd worden volgens de volgende fasering: 

 maandag 20 augustus 2018 tot en met vrijdag 24 augustus 2018: 
 in beide richtingen worden de trage rijstroken afgesloten 
 het verkeer verloopt over de snelle rijstroken 

 maandag 27 augustus 2018 tot en met vrijdag 31 augustus 2018: 
 in beide richtingen worden de snelle rijstroken afgesloten 
 het verkeer verloopt over de trage rijstroken 

 op maandag 3 september 2018 wordt de rijweg volledig vrijgegeven. 
 
Artikel 2 
Aan de aanvrager opdracht te geven om de werfzone in te richten en te signaleren overeenkomstig het 
ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en verkeersbelemmeringen 
op de openbare weg, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 3 
De noodzakelijke verkeerssignalisatie te laten leveren, plaatsen en ophalen door de aanvrager. 
 
Artikel 4 
De verkeersborden die tegenstrijdig zijn met dit reglement voor de duur van deze vergunning te laten 
afdekken door de aanvrager. 
 
Artikel 5 
Aan de aanvrager opdracht te geven om alle noodzakelijke informatie omtrent deze tijdelijke vergunning 
in te geven in GIPOD. 
 
Artikel 6 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de weg- en/of voetpadverharding bij gebruik ervan voor de uitvoering van de vermelde 
werken. 
 
Artikel 7 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 8 
Deze verordening in werking te laten treden op 20 augustus 2018 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere 
wijzigingen, en volgens het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie 
over het wegverkeer, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 9 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de Politiezone Aalter-Knesselare 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 Hulpverleningszone Meetjesland (Brandweerpost Aalter) 
 Bpost (kantoor Aalter) 
 Aalterse huisartsen via Dr. Sabine Huyberechts 
 de aanvrager. 

 

Collegebeslissing betreffende de afgifte van een tijdelijke vergunning voor de inname van het 
openbaar domein in Lokouter voor het uitvoeren van werkzaamheden aan de nutsleidingen door 
de firma “Casteleyn & zonen nv” in opdracht van de nutsmaatschappij “Farys” 

Het college, 
 



30 
 

Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 
verkeersbelemmeringen op de openbare weg, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende het reglement over de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende de contantbelasting op de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de aanvraag van de firma Casteleyn & zonen nv in Meulebeke tot het bekomen van een 
tijdelijke vergunning voor de inname van het openbaar domein in Lokouter, meer bepaald het deel ter 
hoogte van de woningen met de huisnummers 26 tot en met 32, gedurende de periode van 27 augustus 
2018 tot en met 30 september 2018, voor het uitvoeren van werkzaamheden aan de nutsleidingen, in 
opdracht van de nutsmaatschappij Farys; 
 
Gelet op het ingediend verkeerssignalisatieplan; 
 
Overwegende dat tijdens de werkzaamheden op elk ogenblik vlot doorgaand verkeer mogelijk zal zijn 
ter hoogte van de werfzone; 
 
Overwegende dat de aanvrager er dient voor te zorgen dat fietsers en voetgangers op elk ogenblik op 
een vlotte en veilige manier de werfzone kunnen passeren; 
 
Overwegende dat de aanvraag in aanmerking komt om hiervoor een tijdelijke vergunning voor de 
inname van het openbaar domein af te leveren, mits de werfzone wordt afgebakend en gesignaleerd 
overeenkomstig het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 
verkeersbelemmeringen op de openbare weg, en latere wijzigingen; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan de firma Casteleyn & zonen nv in Meulebeke een tijdelijke vergunning af te leveren voor de inname 
van het openbaar domein in Lokouter, meer bepaald het deel ter hoogte van de woningen met de 
huisnummers 26 tot en met 32, gedurende de periode van 27 augustus 2018 tot en met 30 september 
2018, voor het uitvoeren van werkzaamheden aan de nutsleidingen, in opdracht van de 
nutsmaatschappij Farys. 
 
Artikel 2 
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Aan de aanvrager opdracht te geven om de werfzone in te richten en te signaleren overeenkomstig het 
ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en verkeersbelemmeringen 
op de openbare weg, en latere wijzigingen, en volgens het ingediend verkeerssignalisatieplan. 
 
Artikel 3 
De noodzakelijke verkeerssignalisatie te laten leveren, plaatsen en ophalen door de aanvrager. 
 
Artikel 4 
De verkeersborden die tegenstrijdig zijn met dit reglement voor de duur van deze vergunning te laten 
afdekken door de aanvrager. 
 
Artikel 5 
Aan de aanvrager opdracht te geven om alle noodzakelijke informatie omtrent deze tijdelijke vergunning 
in te geven in GIPOD. 
 
Artikel 6 
Aan de aanvrager opdracht te geven er voor te zorgen dat fietsers en voetgangers op elk ogenblik op 
een vlotte en veilige manier de werfzone kunnen passeren. 
 
Artikel 7 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de weg- en/of voetpadverharding bij gebruik ervan voor de uitvoering van de vermelde 
werken. 
 
Artikel 8 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 9 
Deze verordening in werking te laten treden op 27 augustus 2018 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere 
wijzigingen, en volgens het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie 
over het wegverkeer, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 10 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de Politiezone Aalter-Knesselare 
 de aanvrager. 

 

Collegebeslissing betreffende de afgifte van een jaarvergunning voor de inname van het 
openbaar domein naar aanleiding van het aanleggen van de daktuin boven de nieuwe 
ondergrondse parking door de firma ‘Wyckaert nv’ in opdracht van het gemeentebestuur Aalter 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 § 2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 § 1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 



32 
 

Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 
verkeersbelemmeringen op de openbare weg, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende het reglement over de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende de contantbelasting op de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 22 januari 2018 betreffende de afgifte van een jaarvergunning voor 
de inname van het openbaar domein naar aanleiding van het bouwen van een nieuwe parking naast de 
huidige parking De Warande in de Boomgaard en de Boomgaardstraat door de firma Wyckaert nv in 
opdracht van het gemeentebestuur Aalter; 
 
Gelet op de aanvraag van de firma Wyckaert nv in Gent tot het bekomen van een jaarvergunning voor 
de inname van het openbaar domein, gedurende de periode van 11 juli 2018 tot en met 31 oktober 
2018, voor de volgende innames van het openbaar domein: 

 inrichten van een laad- en loszone in de Boomgaardstraat ter hoogte van de werfzone, 
inclusief het invoeren van een parkeerverbod aan de overzijde van de werfzone 

 het invoeren van een parkeerverbod op de parkeerplaatsen in de Stationsstraat ter hoogte 
van de gebouwen met de huisnummers 61-63 zodat de vrachtwagens vlot vanuit de 
Boomgaard in de Stationsstraat kunnen rijden; 

 
Gelet op de werken in kader van het project van de herinrichting van de centrumstraten in Aalter waarbij 
de firma Koch-Ockier na het bouwverlof start met rioleringswerken in de Boomgaardstraat; 
 
Overwegende dat de aanvraag in aanmerking komt om hier een jaarvergunning af te leveren voor de 
inname van het openbaar domein, mits de volgende voorwaarden worden nageleefd: 

 de nodige innames dienen telkenmale afgestemd te worden met de firma Koch-Ockier zodat 
het project rond de herinrichting van de centrumstraten in Aalter hierdoor geen vertraging 
oploopt en zodat er geen bijkomende verkeershinder wordt veroorzaakt; de firma Koch-
Ockier beslist of de gevraagde inname mogelijk is of niet; 

 de laad- en loszone wordt afgebakend en gesignaleerd overeenkomstig het ministerieel 
besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en verkeersbelemmeringen 
op de openbare weg, en latere wijzigingen 

 de vrachtwagens mogen enkel voor de effectieve duur van laden en lossen in de laad- en 
loszone aanwezig zijn, na het lossen dient de vrachtwagen onmiddellijk deze zone te 
verlaten 

 tijdens het laden en lossen moet op elk ogenblik minstens 4 m vrije doorgang beschikbaar 
blijven voor de voertuigen van de hulp- en veiligheidsdiensten en van de 
vervoersmaatschappij De Lijn Oost-Vlaanderen 

 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan de firma Wyckaert nv in Gent een jaarvergunning af te leveren voor de inname van het openbaar 
domein, gedurende de periode van 11 juli 2018 tot en met 31 oktober 2018, voor de volgende innames: 

 inrichten van een laad- en loszone in de Boomgaardstraat ter hoogte van de werfzone en 
het invoeren van een parkeerverbod in de Boomgaardstraat aan de overzijde van de 
werfzone 
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 het invoeren van een parkeerverbod op de parkeerplaatsen in de Stationsstraat ter hoogte 
van de gebouwen met de huisnummers 61-63 zodat de vrachtwagens vlot vanuit de 
Boomgaard in de Stationsstraat kunnen rijden 

mits de volgende voorwaarden worden nageleefd: 
 de nodige innames dienen telkenmale afgestemd te worden met de firma Koch-Ockier zodat 

het project rond de herinrichting van de centrumstraten in Aalter hierdoor geen vertraging 
oploopt en zodat er geen bijkomende verkeershinder wordt veroorzaakt; de firma Koch-
Ockier beslist of de gevraagde inname mogelijk is of niet; 

 de laad- en loszone wordt afgebakend en gesignaleerd overeenkomstig het ministerieel 
besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en verkeersbelemmeringen 
op de openbare weg, en latere wijzigingen 

 de vrachtwagens mogen enkel voor de effectieve duur van laden en lossen in de laad- en 
loszone aanwezig zijn, na het lossen dient de vrachtwagen onmiddellijke deze zone te 
verlaten 

 tijdens het laden en lossen moet op elk ogenblik minstens 4 m vrije doorgang beschikbaar 
blijven voor de voertuigen van de hulp- en veiligheidsdiensten en van de 
vervoersmaatschappij De Lijn Oost-Vlaanderen. 

 
Artikel 2 
De noodzakelijke verkeerssignalisatie te laten leveren, plaatsen en ophalen door de aanvrager. 
 
Artikel 3 
De verkeersborden die tegenstrijdig zijn met dit reglement voor de duur van deze vergunning te laten 
afdekken door de aanvrager. 
 
Artikel 4 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de weg- en/of voetpadverharding bij gebruik ervan voor de uitvoering van de vermelde 
werken. 
 
Artikel 5 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 6 
Deze verordening in werking te laten treden op 11 juli 2018 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere 
wijzigingen, en volgens het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie 
over het wegverkeer, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 7 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de Politiezone Aalter-Knesselare 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 Hulpverleningszone Meetjesland (brandweerpost Aalter) 
 Bpost 
 de aanvrager. 

 

Collegebeslissing betreffende de afgifte van een tijdelijke vergunning voor de inname van het 
openbaar domein in de Lobulckstraat en de Steenweg op Deinze voor het uitvoeren van 
renovatiewerken aan de rioleringscollectoren door de firma’s “Sewer Tec” en Fero 
Wegsignalisatie” in opdracht van “Aquafin 

Het college, 
 



34 
 

Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 
verkeersbelemmeringen op de openbare weg, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende het reglement over de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende de contantbelasting op de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de aanvraag van de firma’s Sewer Tec in Geel en Fero Wegsignalisatie in Willebroek tot het 
bekomen van een tijdelijke vergunning voor de inname van het openbaar domein, gedurende de periode 
van 6 augustus 2018 tot en met 28 augustus 2018, voor het uitvoeren van renovatiewerken aan de 
rioleringscollectoren, dit op de volgende locaties en volgens ingediend tijdsschema: 

 Lobulckstraat: deel tussen de bedrijfsgebouwen met de nummers 1 tot en met 7, gedurende 
de periode van 6 augustus 2018 tot en met 28 augustus 2018 

 Steenweg op Deinze ter hoogte van het kruispunt met de Cijnsstraat en het kruispunt 
Breestraat, waarbij de beide kruispunten volledig worden afgesloten, gedurende de periode 
van 6 augustus 2018 tot en met 16 augustus 2018 

 Steenweg op Deinze ter hoogte van de Lobulckstraat, waarbij het verkeer over 1 rijvak dient 
te verlopen en zal geregeld worden via driekleurige verkeerslichten, gedurende de periode 
van 13 augustus 2018 tot en met 16 augustus 2018; 

 
Gelet op de ingediende verkeerssignalisatieplannen; 
 
Overwegende dat de aanvrager er dient voor te zorgen dat fietsers en voetgangers op elk ogenblik op 
een vlotte en veilige manier de werfzone kunnen passeren; 
 
Overwegende dat de aanvrager er dient voor te zorgen dat de bedrijfsgebouwen gelegen Lobulckstraat 
1, 3, 5 en 7, op elk ogenblik bereikbaar zijn; 
 
Overwegende dat de aanvraag in aanmerking komt om hiervoor een tijdelijke vergunning voor de 
inname van het openbaar domein af te leveren, mits de werfzone wordt afgebakend en gesignaleerd 
overeenkomstig het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 
verkeersbelemmeringen op de openbare weg, en latere wijzigingen; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
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Aan de firma’s Sewer Tec in Geel en Fero Wegsignalisatie in Willebroek een tijdelijke vergunning af te 
leveren voor de inname van het openbaar domein, gedurende de periode van 6 augustus 2018 tot en 
met 28 augustus 2018, voor het uitvoeren van renovatiewerken aan de rioleringscollectoren, dit op de 
volgende locaties en volgens ingediend tijdsschema: 

 Lobulckstraat: deel tussen de bedrijfsgebouwen met de nummers 1 tot en met 7, gedurende 
de periode van 6 augustus 2018 tot en met 28 augustus 2018 

 Steenweg op Deinze ter hoogte van het kruispunt met de Cijnsstraat en het kruispunt 
Breestraat, waarbij de beide kruispunten volledig worden afgesloten, gedurende de periode 
van 6 augustus 2018 tot en met 16 augustus 2018 

 Steenweg op Deinze ter hoogte van de Lobulckstraat, waarbij het verkeer over 1 rijvak dient 
te verlopen en zal geregeld worden via driekleurige verkeerslichten, gedurende de periode 
van 13 augustus 2018 tot en met 16 augustus 2018. 

 
Artikel 2 
Aan de aanvrager opdracht te geven om de werfzone in te richten en te signaleren overeenkomstig het 
ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en verkeersbelemmeringen 
op de openbare weg, en latere wijzigingen, en volgens de ingediende verkeerssignalisatieplannen. 
 
Artikel 3 
De noodzakelijke verkeerssignalisatie te laten leveren, plaatsen en ophalen door de aanvrager. 
 
Artikel 4 
De verkeersborden die tegenstrijdig zijn met dit reglement voor de duur van deze vergunning te laten 
afdekken door de aanvrager. 
 
Artikel 5 
Aan de aanvrager opdracht te geven om alle noodzakelijke informatie omtrent deze tijdelijke vergunning 
in te geven in GIPOD. 
 
Artikel 6 
Aan de aanvrager opdracht te geven er voor te zorgen dat fietsers en voetgangers op elk ogenblik op 
een vlotte en veilige manier de werfzone kunnen passeren. 
 
Artikel 7 
Aan de aanvrager opdracht te geven er voor te zorgen dat de bedrijfsgebouwen gelegen Lobulckstraat 
1, 3, 5 en 7 tijdens de werken bereikbaar blijven. 
 
Artikel 8 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de weg- en/of voetpadverharding bij gebruik ervan voor de uitvoering van de vermelde 
werken. 
 
Artikel 9 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 10 
Deze verordening in werking te laten treden op 6 augustus 2018 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere 
wijzigingen, en volgens het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie 
over het wegverkeer, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 11 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de Politiezone Aalter-Knesselare 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 Hulpverleningszone Meetjesland (Brandweerpost Aalter) 
 Bpost (kantoor Aalter) 
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 Aalterse huisartsen via Dr. Sabine Hyberechts 
 de aanvrager. 

 

Stedenbouw 

Collegebeslissing betreffende de verdeling van eigendom voor het onroerend goed gelegen aan 
de Breemeersen in Aalter 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 en andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening van 15 mei 2009 en zijn wijzigingsbesluiten 
inzonderheid artikel 5.2.2. betreffende de verdeling van een onroerend goed zonder dat een 
verkavelingsvergunning werd verleend; 
 
Gelet op de brief van 27 juni 2018 van notaris Frits Guisson, Bellemstraat 57 in Aalter betreffende de 
verdeling van eigendom voor een onroerend goed gelegen in Aalter, Breemeersen, in het kadaster 
gekend als Aalter, (afd. 5), sectie C, nr. 0816A P0000; 
 
Gelet op de ligging van het eigendom volgens het gewestplan Eeklo-Aalter in een agrarisch gebied; 
 
Gelet op de stedenbouwkundige vergunning van 3 juli 2017 betreffende het bouwen van een 
elektriciteitscabine aan de Breemeersen zn in Aalter, in het kadaster gekend als Aalter (afd. 5), sectie 
C, nr. 0816A P0000; 
 
Overwegende dat de aanvraag betrekking heeft op de splitsing van het eigendom met het oog op het 
plaatsen van een elektriciteitscabine; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Enig artikel 
Akkoord te gaan met de verdeling van eigendom op voorwaarde dat de bestemming en de planologische 
voorschriften volgens het gewestplan gerespecteerd worden. 
 

Collegebeslissing betreffende de verdeling van eigendom voor het onroerend goed gelegen aan 
de Léon Bekaertlaan in Aalter 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 en andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening van 15 mei 2009 en zijn wijzigingsbesluiten 
inzonderheid artikel 5.2.2. betreffende de verdeling van een onroerend goed zonder dat een 
verkavelingsvergunning werd verleend; 
 
Gelet op de brief van 25 juni 2018 van notaris Paul Dauwe en notaris Thomas Licoppe, 
Paradijsvogelslaan 24 in Oudergem betreffende de verdeling van eigendom voor een onroerend goed 
gelegen in Aalter, Léon Bekaertlaan, in het kadaster gekend als Aalter (afd. 1), sectie B, deel van nr. 
0083D 007; 
 
Gelet op de ligging van het eigendom volgens het gewestplan Eeklo-Aalter in een industriezone; 
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Overwegende dat de aanvraag betrekking heeft op de splitsing van het eigendom met het oog op de 
verkoop van het lot; 
 
Overwegende dat de verdeling betrekking heeft op de herinvulling van de bekaertsite aan de Léon 
Bekaertlaan; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Enig artikel 
Akkoord te gaan met de verdeling van eigendom op voorwaarde dat de bestemming en de planologische 
voorschriften volgens het gewestplan gerespecteerd worden.  
 

 
Schepen Philippe Verleyen (CD&V / NVA) verlaat de zitting. 

Collegebeslissing betreffende de evaluatieoefening van de reservatiestroken zoals aangeduid 
op het gewestplan 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 en andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op het bij koninklijk besluit van 24 maart 1978 goedgekeurd gewestplan Eeklo-Aalter; 
 
Gelet op het bij ministerieel besluit van 19 december 2003 goedgekeurd gemeentelijk ruimtelijk 
structuurplan; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 1 juni 1995 houdende algemene en sectorale 
bepalingen inzake milieuhygiëne (Vlarem II), met latere wijzigingen, inzonderheid deel 3 (betreffende 
het opleggen van bijzondere vergunningsvoorwaarden), deel 4 (betreffende de algemene 
milieuvoorwaarden voor ingedeelde inrichtingen) en deel 5 (betreffende de sectorale milieuvoorwaarden 
voor ingedeelde inrichtingen); 
 
Gelet op het decreet betreffende het integraal waterbeleid van 18 juli 2003 en latere wijzigingen, meer 
bepaald artikel 8 betreffende het uitvoeren van de watertoets door overheden die over een vergunning, 
een plan of programma moeten beslissen; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 10 maart 2006 houdende de vaststelling van de regels 
voor de scheiding tussen de gemeentelijke en bovengemeentelijke saneringsverplichting en de 
vaststelling van de zoneringsplannen; 
 
Gelet op de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening van 15 mei 2009 en zijn wijzigingsbesluiten; 
 
Gelet op het omgevingsvergunningsdecreet van 25 april 2014 en latere wijzigingen, meer bepaald artikel 
15 §1 dat stelt dat het college van burgemeester en schepenen voor zijn ambtsgebied in eerste 
administratieve aanleg is bevoegd voor volgende aanvragen van: 1° de gemeentelijke projecten, 2° 
andere gevallen dan deze waarvoor de Vlaamse Regering of deputatie bevoegd is; 
 
Gelet op het omgevingsvergunningsbesluit van 27 november 2015 tot uitvoering van het decreet van 
25 april 2014 betreffende de omgevingsvergunning en latere wijzigingen; 

 
Gelet op het decreet van 8 december 2017 houdende de wijziging van diverse bepalingen inzake 
ruimtelijke ordening, milieu en omgeving (zgn. Codextrein); dat aan de Vlaamse Regering de 
mogelijkheid wordt gegeven de reservatiestroken zoals afgebakend in de gewestplannen of algemene 
plannen van aanleg, op te heffen; 
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Gelet op de brief van 19 juni 2018 van het Departement Omgeving, Afdeling Gebiedsontwikkeling, 
Omgevingsplanning en –projecten betreffende de evaluatieoefening van de reservatiestroken; dat de 
meeste reservatiestroken ingetekend werden op de gewestplannen op het einde van de jaren 70 en dat 
een aantal van deze reservatiestroken nog steeds niet gerealiseerd zijn; dat voor een groot deel van 
deze reservatiestroken de kans reëel is dat de voorziene werken van openbaar nut nooit zullen worden 
gerealiseerd; dat ondertussen de eigenaars van de percelen gelegen binnen de reservatiestroken 
geconfronteerd blijven met grote onzekerheid; 
 
Overwegende dat ter voorbereiding van de beslissing van de Vlaamse regering betreffende de op te 
heffen reservatiestroken een inventaris werd gemaakt van alle reservatiestroken ingetekend op het 
gewestplan geldend in Aalter; dat gevraagd wordt de voor de gemeente Aalter gemaakte inventaris na 
te kijken en waar nodig te vervolledigen en de gemeentelijke plannen (BPA en/of RUP) gelegen in de 
onmiddellijke nabijheid van de reservatiestroken op te lijsten en eventueel ter beschikking te stellen van 
het Departement Omgeving; dat ook gemeentelijke planningsinitiatieven waarin uitspraken worden 
gedaan over één of meerdere stroken ter beschikking gesteld kunnen worden; 
 
Overwegende dat de volgende inventariskaart wordt aangeleverd; 
Overwegende dat akkoord kan worden gegaan met de afbakening van de reservatiestrook ter hoogte 
van het kanaal Gent-Oostende met uitloper langs de Moerstraat in Bellem en de reservatiestrook 
ringweg rond Lotenhulle; 
 
Overwegende dat de reservatiestrook ringweg rond Lotenhulle reeds opgeheven is ingevolge de 
goedkeuring van het provinciaal ruimtelijk uitvoeringsplan van 2 september 2011 “Afschaffing van de 
ringweg rond Lotenhulle”; 
 
Overwegende dat met betrekking tot de reservatiestrook ter hoogte van het kanaal Gent-Oostende 
meegedeeld kan worden dat de aangrenzende gemeentelijke en provinciale RUP’s raadpleegbaar zijn 
via de gemeentelijke website evenals het gemeentelijk ruimtelijk structuurplan; 
 
Overwegende dat het gemeentebestuur het gebruik van het kanaal voor de bevoorrading van de 
aanliggende industriegebieden alleen maar kan aanbevelen;  
 
Overwegende dat in samenwerking met de provinciebestuur Oost-Vlaanderen langsheen het kanaal 
Gent-Oostende ter hoogte van de Overleiestraat in Knesselare een fietspad zal worden aangelegd; dat 
de aanvraag omgevingsvergunning nog dit jaar zal worden ingediend; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Enig artikel 
Met betrekking tot de inventaris van de reservatiestroken aangeduid op het gewestplan voor het 
grondgebied van Aalter de volgende opmerkingen te formuleren: 

 de reservatiestrook ringweg rond Lotenhulle is opgeheven ingevolge een provinciaal 
ruimtelijk uitvoeringsplan “Afschaffing van de ringweg rond Lotenhulle”; 

 de gemeentelijke en provinciale RUP’s goedgekeurd langsheen het kanaal zijn 
raadpleegbaar via de website van het gemeentebestuur, evenals het gemeentelijk ruimtelijk 
structuurplan.  

 het gebruik van het kanaal in functie van de aanliggende industriegebieden moet verder 
gestimuleerd worden. 

 

Collegebeslissing betreffende de conflicten ter hoogte van de site Loveld, Brug Zuid 12 in Aalter 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 en andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op het bij koninklijk besluit van 24 maart 1978 goedgekeurd gewestplan Eeklo-Aalter; 
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Gelet op het bij ministerieel besluit van 19 december 2003 goedgekeurd gemeentelijk ruimtelijk 
structuurplan; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 1 juni 1995 houdende algemene en sectorale 
bepalingen inzake milieuhygiëne (Vlarem II), met latere wijzigingen, inzonderheid deel 3 (betreffende 
het opleggen van bijzondere vergunningsvoorwaarden), deel 4 (betreffende de algemene 
milieuvoorwaarden voor ingedeelde inrichtingen) en deel 5 (betreffende de sectorale milieuvoorwaarden 
voor ingedeelde inrichtingen); 
 
Gelet op het decreet betreffende het integraal waterbeleid van 18 juli 2003 en latere wijzigingen, meer 
bepaald artikel 8 betreffende het uitvoeren van de watertoets door overheden die over een vergunning, 
een plan of programma moeten beslissen; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 10 maart 2006 houdende de vaststelling van de regels 
voor de scheiding tussen de gemeentelijke en bovengemeentelijke saneringsverplichting en de 
vaststelling van de zoneringsplannen; 
 
Gelet op de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening van 15 mei 2009 en zijn wijzigingsbesluiten; 
 
Gelet op het omgevingsvergunningsdecreet van 25 april 2014 en latere wijzigingen, meer bepaald artikel 
15 §1 dat stelt dat het college van burgemeester en schepenen voor zijn ambtsgebied in eerste 
administratieve aanleg is bevoegd voor volgende aanvragen van: 1° de gemeentelijke projecten, 2° 
andere gevallen dan deze waarvoor de Vlaamse Regering of deputatie bevoegd is; 
 
Gelet op het omgevingsvergunningsbesluit van 27 november 2015 tot uitvoering van het decreet van 
25 april 2014 betreffende de omgevingsvergunning en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het bij besluit van de deputatie van 30 januari 2014 goedgekeurd ruimtelijk uitvoeringsplan 
Langevoorde; 
 
Gelet op de stedenbouwkundige vergunning van 20 maart 2012 verleend aan Loveld nv, Brug-Zuid 12 
in Aalter betreffende het bouwen van een kantoorgebouw en de herinrichting van de infrastructuur van 
de silowanden voor de site gelegen in Aalter, Brug-Zuid 12; dat de bouwwerken niet werden gestart 
waardoor de stedenbouwkundige vergunning van rechtswege is vervallen; 
 
Gelet op de brief van 14 mei 2018 van het bedrijf Loveld nv waarin zij melden dat zij de bouwwerken 
alsnog wensen uit te voeren en dat zij hiervoor een nieuwe aanvraag omgevingsvergunning zullen 
indienen; dat zij evenwel duidelijkheid wensen betreffende de onverenigbaarheid van een aantal 
aspecten uit de stedenbouwkundige vergunning van 20 maart 2012 met de bepalingen van het RUP 
Langevoorde; 
 
Overwegende dat de volgende knelpunten worden opgesomd: 

 de aanleg van een groenbuffer van 15 m breed aan de westelijke zijde van de site: deze 
zone is sinds 50 jaar een verharde zone met bedrijvigheid. In de zone bevindt zich een 
verharde stapelzone voor de elementen van het bedrijf die bediend wordt door twee grote 
portaalkranen die op rails lopen evenwijdig met de perceelsgrens. Er stelt zich een probleem 
om de groenbuffer op het terrein van Loveld te voorzien.  

 langsheen het fietspad aan het kanaal zijn nu een 80-tal parkeerplaatsen: kunnen deze 
behouden blijven?  

 in de goedgekeurde bouwplannen voor het kantoor was een ondergrondse technische 
ruimte voorzien. Kan deze ruimte behouden blijven? 

 ter hoogte van Brug Zuid is een keerwand van de silo’s opgericht op 1 m van de rooilijn. De 
bestaande bedrijfsgebouwen staan tot tegen de rooilijn.  

 plaatsing ten opzichte van de achterkavelgrens: met toepassing van de stedenbouwkundige 
vergunning van 2012 werd een kantoorgebouw vergund met een bouwhoogte van 11 m. De 
inplanting van het gebouw bevindt zich niet op 4 m van de perceelsgrens. 

 aantal opritten: ter hoogte van Brug Zuid zijn er twee opritten. Er is ook een bestaande 
toegang via buurtweg 15/4 naar de bestaande parking. Over de buurtweg loopt ook het 
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fietspad. De gevel van het gebouw aan Brug-Zuid is meer dan 50 m lang. Kan deze situatie 
worden behouden? 

 de zone rond de bedrijfsgebouwen is bijna volledig verhard. De verharding is noodzakelijk 
vanuit het productieproces en de stockagefaciliteiten van de betonelementen. Kan dit 
worden behouden? 

 afsluitingen: op de zij- en achterkavelgrens wordt geen draad voorzien maar wel de 
achteruitliggende wanden van de silo. Deze zijn niet opgericht tot tegen de perceelsgrens 
maar wel steeds weg van de grens. De hoogte van de wanden bedraagt 3,20 m en zijn 
uitgevoerd in architectonisch beton. Kan dit behouden blijven.  

 
Overwegende dat de algemene stedenbouwkundige voorschriften van het RUP Langevoorde bepalen 
dat binnen de bestaande vergunde of vergund geachte en niet-verkrotte gebouwen, die niet voldoen 
aan de stedenbouwkundige voorschriften van het RUP, onderhouds-, renovatie- en 
instandhoudingswerken kunnen worden uitgevoerd binnen het bestaande volume; dat uitbreidingen 
mogelijk zijn indien zij voldoen aan de voorschriften van het RUP; dat bij herbouw of nieuwbouw van 
een hoofdzakelijk vergund, niet verkrot gebouw of een deel van een dergelijk gebouw, de nieuwe 
bebouwing moet voldoen aan de inrichtingsvoorschriften van het RUP; dat de bestaande, vergunde 
functies behouden kunnen blijven en dat voor deze bestemmingen de bebouwings- en 
inrichtingsvoorschriften wel van toepassing zijn; dat nieuwe activiteiten moeten beantwoorden aan de 
stedenbouwkundige voorschriften van het RUP; 
 
Overwegende dat de strijdigheden met de bepalingen van het RUP Langevoorde als volgt beoordeeld 
kunnen worden: 

 de groenbuffer is een bouwvrij groengebied waar het stapelen van materialen, grondstoffen, 
afgewerkte producten en afvalstoffen is verboden. Er zijn geen verhardingen en toeritten 
toegelaten. De bestaande verharde zone en de bedrijvigheid alsook de twee grote 
portaalkranen vallen niet onder de bepalingen van bestaande vergunde gebouwen of 
vergunde functies. Het gebruik van deze zone als stapelzone is bijgevolg strijdig met de 
bepalingen van het RUP; 

 de parkeerplaatsen zijn gelegen in een zone voor regionale bedrijvigheid. 
Parkeervoorzieningen zijn toegelaten. 80 % van de niet-bebouwde oppervlakte kan worden 
verhard. De parkeerplaatsen kunnen behouden blijven wanneer de 80 % aan verhardingen 
niet wordt overschreden; 

 volgens de bepalingen van het RUP is een ondergrondse parkeergarage toegestaan. Een 
ondergrondse technische ruimte kan worden toegestaan; 

 voor de inplanting van de keerwand en de silo’s tot op 1 m van de rooilijn kan een afwijking 
op de bestemmingsvoorschriften worden toegestaan; de zone voor regionale bedrijvigheid 
is op het plan als één zone ingekleurd; 

 voor de bouw van het kantoorgebouw kan een afwijking op de geldende stedenbouwkundige 
voorschriften worden toegestaan; 

 voor de site kunnen drie opritten worden toegestaan. De bepalingen van het RUP stellen dat 
bij een perceelsbreedte van meer dan 50 m twee opritten toegelaten zijn en dat een extra 
oprit kan worden toegestaan. De verlegging van het fietspad zal worden onderzocht; 

 de verharde zones rond de gebouwen kan worden aanvaard. 80 % van de site kan worden 
vergund ten behoeve van opritten, de aanleg van parkeervoorzieningen en de interne 
ontsluiting;  

 voor het plaatsen van een afsluiting rondom de site kan een afwijking op de geldende 
stedenbouwkundige voorschriften worden toegestaan; 

 
Overwegende dat een aanvraag omgevingsvergunning voor het bedrijf behandeld zal worden volgens 
de gewone procedure en dat een openbaar onderzoek noodzakelijk is; 
 
Overwegende dat de resultaten van het openbaar onderzoek bij de beoordeling van de 
vergunningsaanvraag zullen worden meegenomen; 
 
Overwegende dat bij raadpleging van het kadastraal plan vastgesteld wordt dat de loop van ‘de Oude 
Vaart’ zichtbaar is op de site; dat de grond eigendom is van de Vlaamse Waterweg en de opgerichte 
gebouwen van de firma Veldimmo;  
 
Overwegende dat de ‘buurtweg’ waarover het fietspad loopt, eigendom is van de firma Veldimmo; 
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Overwegende dat in het algemeen belang het verleggen van het fietspad en de aanleg van een 
groenbuffer het voorwerp moeten uitmaken van bijkomend onderzoek; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Enig artikel 
De aanvraag voor het bekomen van een omgevingsvergunning ingediend door de firma Loveld nv zal 
getoetst worden aan de stedenbouwkundige voorschriften van het RUP Langevoorde waarbij een aantal 
afwijkingen kunnen worden toegestaan. Bestaande, vergunde situaties kunnen blijven behouden. 
Wijzigingen of uitbreidingen kunnen niet worden toegestaan. Dit betekent dat: 

 de verharde zone in de bufferzone in strijd is met de bepalingen van het RUP Langevoorde; 
 de parkeervoorzieningen behouden kunnen blijven wanneer de 80 % aan verhardingen niet 

wordt overschreden; 
 de ondergrondse technische ruimte kan worden toegestaan; 
 de inplanting van de keerwand van de silo’s en de gebouwen nabij of tegen de rooilijn Brug-

Zuid kan worden aanvaard; 
 een afwijking op de bouwvrije stroken kan worden toegestaan; 
 drie opritten mogelijk zijn maar een verplaatsing van het fietspad zich op dringt.  
 de bestaande verhardingen op de site geacht worden vergund te zijn en kunnen worden 

behouden; 
 de keerwanden van de silo’s als afsluiting kunnen fungeren.  

 

 
Schepen Philippe Verleyen (CD&V / NVA) vervoegt de zitting. 

Collegebeslissing betreffende de aanleg van parkeerplaatsen ter hoogte van het eigendom 
gelegen aan de Lostraat 32, 34 en 34/1A 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 en andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening van 15 mei 2009 en zijn wijzigingsbesluiten; 
 
Gelet op het bij koninklijk besluit van 24 maart 1978 goedgekeurd gewestplan Eeklo-Aalter; 
 
Gelet op het bij ministerieel besluit van 19 december 2003 goedgekeurd gemeentelijk ruimtelijk 
structuurplan; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 12 maart 2018 betreffende het principieel akkoord voor de vestiging 
van de winkelketen ‘Action’ aan de Lostraat 32, 34 en 34/1A; 
 
Overwegende dat het eigendom aan de Lostraat 32, 34 en 34/1A een oppervlakte kent van 3.133 m² 
en bebouwd is met een handelsruimte met woning en een achterliggend magazijn; 
 
Overwegende dat de winkelketen ‘Action’ een nuttige bebouwde oppervlakte van 1.000 m² nodig heeft 
waarvan minimum 850 m² effectieve winkelruimte; dat zij streven naar een minimum van 35 
parkeerplaatsen op eigen terrein, maar dat 50 parkeerplaatsen meer de voorkeur wegdraagt; 
 
Overwegende dat inmiddels duidelijk is geworden dat de bestaande winkelruimte aan de voorzijde 
ingevuld zal worden met een apotheek; dat enkel het achterliggend magazijn gebruikt zal worden door 
de winkelketen ‘Action’ en dat deze informatie niet gekend was bij de principevraag tot vestiging van de 
winkelketen aan de Lostraat in Aalter; 
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Overwegende dat ondertussen ook blijkt dat de onbebouwde oppervlakte op het terrein de vraag aan 
voldoende parkeerplaatsen niet kan opvangen; 
 
Overwegende dat in eerste instantie geopteerd werd om de zone van de ingebuisde Ketelbeek als 
parking aan te leggen; dat ingevolge de hevige regenval van 24 mei 2018 gebleken is dat dit geen 
verantwoorde optie is;  
 
Overwegende dat de zone van de ingebuisde Ketelbeek behoort tot het openbaar domein en dat op 
vandaag geen toelating is verleend voor de inname van dit openbaar domein; 
 
Overwegende dat door het architectenbureau Lambrecht een omgevingsplan van de site is opgemaakt 
met aanduiding van de aan te leggen parkeerplaatsen op eigen terrein; dat slechts een 23 
parkeerplaatsen aangelegd kunnen worden die zowel door de bezoekers van de apotheek als van de 
winkelketen gebruikt zullen worden; 
 
Overwegende dat de vestiging van de winkelketen ‘Action’ (die toch een groot aantal bezoekers 
genereert) in een tweede bouwzone, niet getuigt van een goede ruimtelijke ordening; 
 
Overwegende dat de gewijzigde invulling van de site de ruimtelijke draagkracht van het terrein en van 
de omgeving aantast;  
 
Overwegende dat momenteel geen advies van de Hulpverleningszone Meetjesland beschikbaar is 
betreffende de bereikbaarheid van de site in geval van calamiteiten waardoor het niet mogelijk is een 
uitspraak te doen over de algemene veiligheid van de site; 
 
Overwegende dat door de aanleg van de nieuwe verkeerswisselaar het karakter van de Lostraat zal 
wijzigen; dat een invulling met woongelegenheden aan de oostelijke zijde van de straat de voorkeur 
wegdraagt gezien de link met de achterliggend parkzone; dat aan de westelijke zijde van de Lostraat 
middenschalige handelszaken aanvaardbaar zijn op voorwaarde dat zij onmiddellijk gelegen zijn aan 
de voldoende uitgeruste weg en over voldoende parkeerplaatsen op eigen terrein beschikken; 
 
Overwegende dat door de vestiging in een tweede bouwzone en het niet halen van een afdoende 
parkeernorm op eigen terrein, het niet opportuun is de winkelketen ‘Action’ op deze locatie te 
aanvaarden; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
De beslissing van 12 maart 2018 betreffende het principieel akkoord voor het vestigen van de 
winkelketen ‘Action’ aan de Lostraat 32, 34 en 34/1A te herroepen. Door bijkomende informatie 
betreffende de invulling van de site met zowel een apotheek als een winkelketen en het ontbreken van 
voldoende parkeerplaatsen op eigen terrein, kan de beoogde invulling van de site niet worden aanvaard. 
De ruimtelijke draagkracht van het terrein wordt overschreden en de plaatselijke aanleg van de 
omgeving wordt in het gedrang gebracht.  
 
Artikel 2 
Het plan opgemaakt door het architectenbureau Lambrecht betreffende het voorstel tot aanleg van een 
parking ter hoogte van de  Lostraat 32, 34 en 34/1A niet goed te keuren.  
 

Tijdelijk aanvullende politiereglementen (activiteiten) 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend 
politiereglement en de afgifte van een toelating voor het plaatsen van tijdelijke 
bewegwijzeringsborden naar aanleiding van de activiteit “Summerfest Aalter” op 27, 28 en 29 
juli 2018 in organisatie van de vereniging “Oogstfeesten Aalter” 

Het college, 
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Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de aanvraag van de vereniging Oogstfeesten Aalter tot het bekomen van een toelating voor: 

 het invoeren van een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen 
 het plaatsen van tijdelijke bewegwijzeringsborden 

naar aanleiding van de activiteit Summerfest Aalter op 27, 28 en 29 juli 2018; 
 
Overwegende dat de tijdelijke bewegwijzeringsborden slechts de dag voor de activiteit mogen worden 
aangebracht en ten laatste de dag erna dienen te worden verwijderd; 
 
Overwegende dat deze borden niet mogen worden aangebracht aan officiële verkeerssignalisatie, 
openbare verlichtingspalen en/of openbare beplanting; 
 
Overwegende dat deze borden geen hinder mogen vormen voor het doorgaand verkeer en niet voor 
verkeersverwarring mogen zorgen; 
 
Overwegende dat wordt gevraagd om van vrijdag 27 juli 2018 om 16.00 u tot en met maandag 30 juli 
2018 om 6.00 u de volgende verkeersmaatregelen in te voeren: 

 eenrichtingsverkeer in de volgende straten en/of straatgedeelten: 
 Hageland: deel tussen het kruispunt Schoonberg – Bollebekstraat – Hageland en 

het kruispunt Hageland – Hageland waarbij de toegelaten rijrichting deze is 
komende van Sterrewijk en rijdende richting Sint-Maria-Aalter 

 Hageland: deel tussen het kruispunt Hageland – Hageland en de Vijfringenstraat 
waarbij de toegelaten rijrichting deze is komende van het kruispunt Hageland – 
Hageland en rijdende richting de Vijfringenstraat 

 Vijfringenstraat: deel tussen Hageland en Stratem waarbij de toegelaten rijrichting 
deze is komende van Hageland en rijdende richting Stratem 

 Vijfringenstraat: deel tussen Hageland en Sterrewijk waarbij de toegelaten rijrichting 
deze is komende van Hageland en rijdende richting Sterrewijk 

 Bollebekstraat: deel tussen de Vijfringenstraat en het kruispunt Hageland – 
Schoonberg – Bollebekstraat waarbij de toegelaten rijrichting deze is komende van 
de Vijfringenstraat en rijdende richting kruispunt Hageland – Schoonberg – 
Bollebekstraat 

 parkeerverbod in de volgende straten en/of straatgedeelten: 
 Vijfringenstraat 
 Bollebekstraat: deel tussen de Vijfringenstraat en het kruispunt Hageland – 

Schoonberg – Bollebekstraat 
 Hageland: deel tussen het kruispunt Schoonberg – Hageland – Bollebekstraat en 

het kruispunt Hageland – Hageland 13 
 Hageland: deel tussen het kruispunt Hageland – Hageland en de Vijfringenstraat; 
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Overwegende dat voor de invoering van een aangepaste verkeersregeling tijdens de activiteit de 
goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend politiereglement noodzakelijk is; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Ter gelegenheid van de activiteit Summerfest Aalter op 27, 28 en 29 juli 2018 een aantal tijdelijke 
aanvullende verkeersmaatregelen in te voeren. 
 
Artikel 2 
Van vrijdag 27 juli 2018 om 16.00 u tot en met maandag 30 juli 2018 om 6.00 u eenrichtingsverkeer in 
te voeren in de volgende straten en/of straatgedeelten: 

 Hageland: deel tussen het kruispunt Schoonberg – Bollebekstraat – Hageland en het 
kruispunt Hageland – Hageland waarbij de toegelaten rijrichting deze is komende van 
Sterrewijk en rijdende richting Sint-Maria-Aalter 

 Hageland: deel tussen het kruispunt Hageland – Hageland en de Vijfringenstraat waarbij de 
toegelaten rijrichting deze is komende van het kruispunt Hageland – Hageland en rijdende 
richting de Vijfringenstraat 

 Vijfringenstraat: deel tussen Hageland en Stratem waarbij de toegelaten rijrichting deze is 
komende van Hageland en rijdende richting Stratem 

 Vijfringenstraat: deel tussen Hageland en Sterrewijk waarbij de toegelaten rijrichting deze is 
komende van Hageland en rijdende richting Sterrewijk 

 Bollebekstraat: deel tussen de Vijfringenstraat en het kruispunt Hageland – Schoonberg – 
Bollebekstraat waarbij de toegelaten rijrichting deze is komende van de Vijfringenstraat en 
rijdende richting kruispunt Hageland – Schoonberg – Bollebekstraat. 

 
Artikel 3 
De verkeersmaatregel uit artikel 2 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
de volgende verkeersborden: 
een verkeersbord F19 op staander 

 in Hageland ter hoogte van de aansluiting met het kruispunt Hageland – Schoonberg – 
Bollebekstraat 

 in Hageland ter hoogte van de aansluiting met het kruispunt Hageland – Hageland 
 in de Vijfringenstraat ter hoogte van de aansluiting met het kruispunt Hageland – 

Vijfringenstraat (2x) 
 in de Vijfringenstraat ter hoogte van de aansluiting met de Bollebekstraat 
 in de Bollebekstraat ter hoogte van de aansluiting met de Vijfringenstraat 

een verkeersbord C1 op staander 
 in de Vijfringenstraat ter hoogte van de aansluiting met Sterrewijk 
 in de Vijfringenstraat ter hoogte van de aansluiting met de Bollebekstraat 
 in de Bollebekstraat ter hoogte van de aansluiting met het kruispunt Hageland – Schoonberg 

– Bollebekstraat 
 in Hageland ter hoogte van de aansluiting met het kruispunt Hageland – Hageland 
 in de Vijfringenstraat ter hoogte van de aansluiting met Stratem 

een verkeersbord D1 (wijzend naar links) op staander 
 in Hageland aan de overzijde van de inrit van de publieksparking 
 in Hageland aan de overzijde van de uitrit van de publieksparking. 

 
Artikel 4 
Van vrijdag 27 juli 2018 om 16.00 u tot en met maandag 30 juli 2018 om 6.00 u een parkeerverbod in 
te voeren in de volgende straten en/of straatgedeelten: 

 Vijfringenstraat 
 Bollebekstraat: deel tussen de Vijfringenstraat en het kruispunt Hageland – Schoonberg – 

Bollebekstraat 
 Hageland: deel tussen het kruispunt Schoonberg – Hageland – Bollebekstraat en het 

kruispunt Hageland – Hageland 13 
 Hageland: deel tussen het kruispunt Hageland – Hageland en de Vijfringenstraat. 

 
Artikel 5 
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De verkeersmaatregel uit artikel 4 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb –Xd en een 
onderbord met de tekst “van vrijdag 27 juli 2018 om 16.00 u tot en met maandag 30 juli 2018 om 6.00 
u” op alle parkeerplaatsen en/of parkeerstroken gelegen in de volgende straten en/of straatgedeelten: 

 Vijfringenstraat 
 Bollebekstraat: deel tussen de Vijfringenstraat en het kruispunt Hageland – Schoonberg – 

Bollebekstraat 
 Hageland: deel tussen het kruispunt Schoonberg – Hageland – Bollebekstraat en het 

kruispunt Hageland – Hageland 13 
 Hageland: deel tussen het kruispunt Hageland – Hageland en de Vijfringenstraat. 

 
Artikel 6 
De voormelde verbodsbepalingen niet te laten gelden voor de voertuigen van de hulp- en 
veiligheidsdiensten en voor de voertuigen nodig voor de organisatie van de activiteit. 
 
Artikel 7 
De nodige verkeerssignalisatie ter plaatse te laten brengen en ophalen door de cel Middelenbeheer. De 
nodige verkeerssignalisatie te laten plaatsen en verwijderen door de organisator en/of de Politiezone 
Aalter-Knesselare. Borden die tegenstrijdig zijn met onderhavig verkeersreglement dienen te worden 
afgedekt door de organisator en/of de Politiezone Aalter-Knesselare. 
 
Artikel 8 
Aan de organisator te vragen de omwonenden minstens één week op voorhand in kennis te stellen van 
de geplande activiteit, dit door middel van een infofolder die ter beschikking zal worden gesteld door de 
cel Communicatie en coördinatie. 
 
Artikel 9 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de wegverharding bij gebruik ervan voor de organisatie van de bovenvermelde 
activiteit. 
 
Artikel 10 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 11 
Deze verordening in werking te laten treden op 27 juli 2018 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere 
wijzigingen, en volgens het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie 
over het wegverkeer, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 12 
Aan de cel Evenementen opdracht te geven om alle noodzakelijke informatie omtrent deze tijdelijke 
vergunning in te geven in GIPOD. 
 
Artikel 13 
Toelating te verlenen voor het plaatsen van tijdelijke bewegwijzeringsborden, mits wordt voldaan aan 
de volgende voorwaarden: 

 de borden worden aangebracht ten vroegste één dag voor de activiteit en worden verwijderd 
uiterlijk de dag volgend op de activiteit 

 de borden mogen niet worden aangebracht aan officiële verkeerssignalisatie, openbare 
verlichtingspalen, openbare beplanting 

 de borden mogen geen hinder vormen voor het doorgaand verkeer 
 de borden mogen niet voor verkeersverwarring zorgen. 

 
Artikel 14 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de Politiezone Aalter-Knesselare 
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 Hulpverleningszone Meetjesland (Brandweerpost Aalter) 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 Aalterse huisartsen via Dr. Sabine Huyberechts 
 Bpost (kantoor Aalter) 
 de aanvrager. 

 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend 
politiereglement en de afgifte van een toelating voor het plaatsen van tijdelijke 
bewegwijzeringsborden naar aanleiding van de activiteit “Tractorpulling” op zondag 5 augustus 
2018 in organisatie van de vereniging “Oogstfeesten Aalter” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de aanvraag van de vereniging Oogstfeesten Aalter tot het bekomen van een toelating voor: 

 het invoeren van een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen 
 het plaatsen van tijdelijke bewegwijzeringsborden 

naar aanleiding van de activiteit Tractorpulling op zondag 5 augustus 2018; 
 
Overwegende dat de tijdelijke bewegwijzeringsborden slechts de dag voor de activiteit mogen worden 
aangebracht en ten laatste de dag erna dienen te worden verwijderd; 
 
Overwegende dat deze borden niet mogen worden aangebracht aan officiële verkeerssignalisatie, 
openbare verlichtingspalen en/of openbare beplanting; 
 
Overwegende dat deze borden geen hinder mogen vormen voor het doorgaand verkeer en niet voor 
verkeersverwarring mogen zorgen; 
 
Overwegende dat wordt gevraagd om van zaterdag 4 augustus 2018 om 20.00 u tot en met maandag 
6 augustus 2018 om 0.00 u de volgende verkeersmaatregelen in te voeren: 

 eenrichtingsverkeer in de volgende straten en/of straatgedeelten: 
 Hageland: deel tussen het kruispunt Schoonberg – Bollebekstraat – Hageland en 

het kruispunt Hageland – Hageland waarbij de toegelaten rijrichting deze is 
komende van Sterrewijk en rijdende richting Sint-Maria-Aalter 

 Hageland: deel tussen het kruispunt Hageland – Hageland en de Vijfringenstraat 
waarbij de toegelaten rijrichting deze is komende van het kruispunt Hageland – 
Hageland en rijdende richting de Vijfringenstraat 

 Vijfringenstraat: deel tussen Hageland en Stratem waarbij de toegelaten rijrichting 
deze is komende van Hageland en rijdende richting Stratem 
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 Vijfringenstraat: deel tussen Hageland en Sterrewijk waarbij de toegelaten rijrichting 
deze is komende van Hageland en rijdende richting Sterrewijk 

 Bollebekstraat: deel tussen de Vijfringenstraat en het kruispunt Hageland – 
Schoonberg – Bollebekstraat waarbij de toegelaten rijrichting deze is komende van 
de Vijfringenstraat en rijdende richting kruispunt Hageland – Schoonberg – 
Bollebekstraat 

 parkeerverbod in de volgende straten en/of straatgedeelten: 
 Vijfringenstraat 
 Bollebekstraat: deel tussen de Vijfringenstraat en het kruispunt Hageland – 

Schoonberg – Bollebekstraat 
 Hageland: deel tussen het kruispunt Schoonberg – Hageland – Bollebekstraat en 

het kruispunt Hageland – Hageland 13 
 Hageland: deel tussen het kruispunt Hageland – Hageland en de Vijfringenstraat; 

 
Overwegende dat voor de invoering van een aangepaste verkeersregeling tijdens de activiteit de 
goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend politiereglement noodzakelijk is; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Ter gelegenheid van de activiteit Tractorpulling op zondag 5 augustus 2018 een aantal tijdelijke 
aanvullende verkeersmaatregelen in te voeren. 
 
Artikel 2 
Van zaterdag 4 augustus 2018 om 20.00 u tot en met maandag 6 augustus 2018 om 0.00 u 
eenrichtingsverkeer in te voeren in de volgende straten en/of straatgedeelten: 

 Hageland: deel tussen het kruispunt Schoonberg – Bollebekstraat – Hageland en het 
kruispunt Hageland – Hageland waarbij de toegelaten rijrichting deze is komende van 
Sterrewijk en rijdende richting Sint-Maria-Aalter 

 Hageland: deel tussen het kruispunt Hageland – Hageland en de Vijfringenstraat waarbij de 
toegelaten rijrichting deze is komende van het kruispunt Hageland – Hageland en rijdende 
richting de Vijfringenstraat 

 Vijfringenstraat: deel tussen Hageland en Stratem waarbij de toegelaten rijrichting deze is 
komende van Hageland en rijdende richting Stratem 

 Vijfringenstraat: deel tussen Hageland en Sterrewijk waarbij de toegelaten rijrichting deze is 
komende van Hageland en rijdende richting Sterrewijk 

 Bollebekstraat: deel tussen de Vijfringenstraat en het kruispunt Hageland – Schoonberg – 
Bollebekstraat waarbij de toegelaten rijrichting deze is komende van de Vijfringenstraat en 
rijdende richting kruispunt Hageland – Schoonberg – Bollebekstraat. 

 
Artikel 3 
De verkeersmaatregel uit artikel 2 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
de volgende verkeersborden: 
een verkeersbord F19 op staander 

 in Hageland ter hoogte van de aansluiting met het kruispunt Hageland – Schoonberg – 
Bollebekstraat 

 in Hageland ter hoogte van de aansluiting met het kruispunt Hageland – Hageland 
 in de Vijfringenstraat ter hoogte van de aansluiting met het kruispunt Hageland – 

Vijfringenstraat (2x) 
 in de Vijfringenstraat ter hoogte van de aansluiting met de Bollebekstraat 
 in de Bollebekstraat ter hoogte van de aansluiting met de Vijfringenstraat 

een verkeersbord C1 op staander 
 in de Vijfringenstraat ter hoogte van de aansluiting met Sterrewijk 
 in de Vijfringenstraat ter hoogte van de aansluiting met de Bollebekstraat 
 in de Bollebekstraat ter hoogte van de aansluiting met het kruispunt Hageland – Schoonberg 

– Bollebekstraat 
 in Hageland ter hoogte van de aansluiting met het kruispunt Hageland – Hageland 
 in de Vijfringenstraat ter hoogte van de aansluiting met Stratem 

een verkeersbord D1 (wijzend naar links) op staander 
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 in Hageland aan de overzijde van de inrit van de publieksparking 
 in Hageland aan de overzijde van de uitrit van de publieksparking. 

 
Artikel 4 
Van zaterdag 4 augustus 2018 om 20.00 u tot en met maandag 6 augustus 2018 om 0.00 u een 
parkeerverbod in te voeren in de volgende straten en/of straatgedeelten: 

 Vijfringenstraat 
 Bollebekstraat: deel tussen de Vijfringenstraat en het kruispunt Hageland – Schoonberg – 

Bollebekstraat 
 Hageland: deel tussen het kruispunt Schoonberg – Hageland – Bollebekstraat en het 

kruispunt Hageland – Hageland 13 
 Hageland: deel tussen het kruispunt Hageland – Hageland en de Vijfringenstraat. 

 
Artikel 5 
De verkeersmaatregel uit artikel 4 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb –Xd en een 
onderbord met de tekst “van zaterdag 4 augustus 2018 om 20.00 u tot en met maandag 6 augustus 
2018 om 0.00 u” op alle parkeerplaatsen en/of parkeerstroken gelegen in de volgende straten en/of 
straatgedeelten: 

 Vijfringenstraat 
 Bollebekstraat: deel tussen de Vijfringenstraat en het kruispunt Hageland – Schoonberg – 

Bollebekstraat 
 Hageland: deel tussen het kruispunt Schoonberg – Hageland – Bollebekstraat en het 

kruispunt Hageland – Hageland 13 
 Hageland: deel tussen het kruispunt Hageland – Hageland en de Vijfringenstraat. 

 
Artikel 6 
De voormelde verbodsbepalingen niet te laten gelden voor de voertuigen van de hulp- en 
veiligheidsdiensten en voor de voertuigen nodig voor de organisatie van de activiteit. 
 
Artikel 7 
De nodige verkeerssignalisatie ter plaatse te laten brengen en ophalen door de cel Middelenbeheer. De 
nodige verkeerssignalisatie te laten plaatsen en verwijderen door de organisator en/of de Politiezone 
Aalter-Knesselare. Borden die tegenstrijdig zijn met onderhavig verkeersreglement dienen te worden 
afgedekt door de organisator en/of de Politiezone Aalter-Knesselare. 
 
Artikel 8 
Aan de organisator te vragen de omwonenden minstens één week op voorhand in kennis te stellen van 
de geplande activiteit, dit door middel van een infofolder die ter beschikking zal worden gesteld door de 
cel Communicatie en coördinatie. 
 
Artikel 9 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de wegverharding bij gebruik ervan voor de organisatie van de bovenvermelde 
activiteit. 
 
Artikel 10 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 11 
Deze verordening in werking te laten treden op 4 augustus 2018 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere 
wijzigingen, en volgens het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie 
over het wegverkeer, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 12 
Aan de cel Evenementen opdracht te geven om alle noodzakelijke informatie omtrent deze tijdelijke 
vergunning in te geven in GIPOD. 
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Artikel 13 
Toelating te verlenen voor het plaatsen van tijdelijke bewegwijzeringsborden, mits wordt voldaan aan 
de volgende voorwaarden: 

 de borden worden aangebracht ten vroegste één dag voor de activiteit en worden verwijderd 
uiterlijk de dag volgend op de activiteit 

 de borden mogen niet worden aangebracht aan officiële verkeerssignalisatie, openbare 
verlichtingspalen, openbare beplanting 

 de borden mogen geen hinder vormen voor het doorgaand verkeer 
 de borden mogen niet voor verkeersverwarring zorgen. 

 
Artikel 14 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de Politiezone Aalter-Knesselare 
 Hulpverleningszone Meetjesland (Brandweerpost Aalter) 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 Aalterse huisartsen via Dr. Sabine Huyberechts 
 Bpost (kantoor Aalter) 
 de aanvrager. 

 

Omgevingsvergunning gewone procedure 

Collegebeslissing betreffende het verlenen van een omgevingsvergunning (OMV2018020708) 
aan Heli, Aalterstraat 16 in Aalter 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 of andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op het decreet van 5 april 1995 houdende algemene bepalingen inzake milieubeleid; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 1 juni 1995 houdende algemene en sectorale 
bepalingen inzake milieuhygiëne (Vlarem II), met latere wijzigingen, inzonderheid deel 3 (betreffende 
het opleggen van bijzondere vergunningsvoorwaarden), deel 4 (betreffende de algemene 
milieuvoorwaarden voor ingedeelde inrichtingen) en deel 5 (betreffende de sectorale milieuvoorwaarden 
voor ingedeelde inrichtingen); 
 
Gelet op het decreet betreffende het integraal waterbeleid van 18 juli 2003 en latere wijzigingen, meer 
bepaald artikel 8 betreffende het uitvoeren van de watertoets door overheden die over een vergunning, 
een plan of programma moeten beslissen; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 10 maart 2006 houdende de vaststelling van de regels 
voor de scheiding tussen de gemeentelijke en bovengemeentelijke saneringsverplichting en de 
vaststelling van de zoneringsplannen; 
 
Gelet op de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening van 15 mei 2009 en zijn wijzigingsbesluiten; 
 
Gelet op het omgevingsvergunningsdecreet van 25 april 2014 en latere wijzigingen, meer bepaald artikel 
15 §1 dat stelt dat het college van burgemeester en schepenen voor zijn ambtsgebied in eerste 
administratieve aanleg is bevoegd voor volgende aanvragen van: 1° de gemeentelijke projecten, 2° 
andere gevallen dan deze waarvoor de Vlaamse Regering of deputatie bevoegd is; 
 
Gelet op het omgevingsvergunningsbesluit van 27 november 2015 tot uitvoering van het decreet van 
25 april 2014 betreffende de omgevingsvergunning en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de omgevingsvergunningsaanvraag digitaal ingediend op 20 maart 2018 door Heli, Lokouter 
18 in Aalter met betrekking tot het uitbreiden en het wijzigen van de bestemming van een kantoor naar 
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een frituur met woning gelegen op een terrein met als adres Aalterstraat 16 in Aalter en gekend in het 
kadaster als Aalter, (afd. 3), sectie F, nr. 0878 p, 0878 T2 en 0878 X2; 
 
Gelet op de verklaring van volledigheid en ontvankelijkheid van de aanvraag van 19 april 2018; 
 
Gelet dat de aanvraag behandeld kan worden conform de gewone procedure en dat een openbaar 
onderzoek is vereist; 
 
Gelet op het openbaar onderzoek dat liep van 27 april 2018 tot en met 27 mei 2018 dat aanleiding gaf 
tot drie bezwaarschriften; 
 
Overwegende dat de beoordeling van de voorliggende aanvraag als volgt kan worden gemotiveerd: 
 
De gemeentelijk omgevingsambtenaar adviseert de aanvraag op 3 juli 2018 als volgt: 
‘Toetsing aan de regelgeving en de stedenbouwkundige voorschriften of 
verkavelingsvoorschriften: 
Het perceel is gelegen binnen het plangebied van een op 27 april 2006 goedgekeurd ruimtelijk 
uitvoeringsplan rooilijn- en gabarietenplan Sint-Maria-Aalter, meer bepaald in een zone voor wonen in 
een open bebouwing. Op 19 juni 2014 werd een herziening goedgekeurd waarbij onder meer een 
overdrukzone werd ingetekend op het grafisch plan die het volledige plangebied van het geldende RUP 
omvat en waarbij de onderliggende bestemmingszone werd aangevuld met de bestemming 'lokale 
diensten op niveau van de woonkern'.  
 
De vergunningverlenende overheid kan met toepassing van artikel 4.4.1. van de Vlaamse Codex 
Ruimtelijke Ordening bij het beoordeling van een vergunningsaanvraag beperkt afwijken van de 
geldende voorschriften van het RUP indien de aanvraag onderworpen wordt aan een openbaar 
onderzoek en indien de afwijking betrekking heeft op de afmetingen, de inplanting en de aard van de 
materialen. De afwijking kan niet worden ingeroepen indien deze betrekking heeft op de bestemming. 
De voorliggende aanvraag betreft een bestemmingswijziging van een bestaand gebouw. De afwijking 
valt niet onder het wettelijk kader van artikel 4.4.1.  
 
De afwijking- of uitzonderingsbepalingen zoals omschreven in artikel 4.4.10. tot 4.4.23. van de Vlaamse 
Codex Ruimtelijke Ordening zijn niet van toepassing op deze aanvraag.  
 
Openbaar onderzoek: 
De aanvraag werd onderworpen aan een openbaar onderzoek dat liep van 27 april 2018 tot en met 27 
mei 2018. Er werden drie bezwaarschriften ingediend die als volgt kunnen worden samengevat.  
De bestemmingswijziging naar een frituur met een woning is strijdig met de stedenbouwkundige 
bepalingen van het RUP rooilijn- en gabarietenplan Sint-Maria-Aalter.  
De vestiging van een frituur ter hoogte van het kruispunt van de Aalterstraat met de Nieuwe Dreef 
betekent dat er op eigen terrein voldoende parkeerplaatsen moeten worden voorzien. Zoniet zal 
parkeren langs de openbare weg de verkeersveiligheid in het gedrang brengen.  
Evaluatie van de bezwaarschriften: 
De aanvraag betreft een bestemmingswijzing van een woning met kantoor naar een frituur met woning. 
De gelijkvloerse verdieping wordt ingevuld met de frituur met een consumptieruimte van 31,65 m². De 
bezoekers kunnen ter plaatse een maaltijd nuttigen. Dit betekent dat het aantal klanten afgestemd moet 
worden op het aantal beschikbare parkeerplaatsen op eigen terrein.  
Conclusie: 
De vestiging van een frituur betekent dat er op eigen terrein voldoende parkeerplaatsen aanwezig 
moeten zijn zodat parkeren langsheen het openbaar domein ontmoedigd wordt.  
 
Externe adviezen: 
Het advies van de Hulpverleningszone Meetjesland werd ingewonnen. Op 10 juli 2018 werd een gunstig 
advies verleend.  
 
De volgende verordeningen zijn van toepassing: 
gemeentelijke verordening houdende het vergunningsplichtig maken van meldingsplichtige werken 
goedgekeurd bij besluit van de deputatie van 17 november 2011; 
gewestelijke stedenbouwkundige verordening van 5 juli 2013 inzake hemelwaterputten, 
infiltratievoorzieningen, buffervoorzieningen en gescheiden lozing van afvalwater en hemelwater; 



51 
 

gemeentelijke verordening van 19 december 2013 inzake het plaatsen van windturbines; 
gewestelijke stedenbouwkundige verordening van 9 juni 2017 voor breedband. 
 
Historiek van de vergunningen op het perceel:  
Op 16 oktober 1963 werd een stedenbouwkundige vergunning verleend voor het bouwen van een 
woning. 
Op 8 januari 2018 werd een stedenbouwkundige vergunning geweigerd voor de bestemmingswijziging 
naar een frituur.  
 
Project-MER-screening: 
De aanvraag heeft betrekking op een activiteit die voorkomt op de lijst van bijlage III bij het besluit van 
de Vlaamse regering van 1 maart 2013 inzake de nadere regels van de project-m.e.r.-screening (B.S. 
29 april 2013) in uitvoering van het decreet van 23 maart 2012 over de m.e.r.-screening (B.S. 20 april 
2012). Afgaande op de bijgevoegde m.e.r.-screening worden er geen aanzienlijke milieueffecten 
gegenereerd. 
 
Watertoets: 
Het voorliggende project is gelegen in een infiltratiegevoelig en niet-overstromingsgevoelig gebied en 
heeft met andere woorden beperkte invloed op het watersysteem. Er wordt geoordeeld dat er geen 
schadelijk effect zal worden veroorzaakt. Om verenigbaar te zijn met de doelstellingen van artikel 5 van 
het decreet integraal waterbeleid, moeten de opgelegde voorwaarden worden nageleefd. 
Gezien de dakoppervlakte van de uitbreiding kleiner is dan 40 m², is de gewestelijke 
stedenbouwkundige verordening inzake hemelwaterputten, infiltratievoorzieningen en 
buffervoorzieningen en gescheiden lozing van afvalwater en hemelwater van 5 juli 2013 niet van 
toepassing. 
Het ontwerp moet voldoen aan de geldende regelgeving en aan de algemene voorwaarden opgenomen 
in de bijlage Algemene voorwaarden bouwprojecten, goedgekeurd door het gemeentebestuur op 10 
april 2017. 
Het rioleringsplan voldoet. 
 
Toetsing aan de omgevingseffecten: 
De aanvraag heeft betrekking op de uitbating van een frituur. De inrichting is meldingsplichtig omwille 
van de aanwezige koelinstallaties. Er is op de inrichting een totaal koelvermogen aanwezig van 7,12 
kW. Gelet op de kleinschaligheid zijn er geen relevante potentiële effecten op de omgeving te 
verwachten. 
 
Toetsing aan de goede ruimtelijke ordening: 
De bouwplaats is gelegen in het centrum van de woonkern van Sint-Maria-Aalter die zich kenmerkt door 
zijn orthogonaal wegenpatroon, dat eveneens terug te vinden is in de vroegere ontginningsdreven van 
de omliggende bossen. Binnen de woonkern komen smalle straatjes met een onregelmatig profiel voor, 
waarlangs de bebouwing vaak tot tegen de straatkant ingeplant is. Een dergelijk bebouwingspatroon 
dat gebaseerd is op een dambordstructuur is enkel in Sint-Maria-Aalter terug te vinden. De kern heeft 
een compacte, vierkante vorm, begrensd door de bebouwing langs de Wingenestraat, de Aalterstraat, 
de Sparhoekdreef en de Egypteveldstraat. In de kern komen twee soorten van bebouwing voor: een 
historische dichte, aaneengesloten bebouwing op of vlakbij de rooilijn en een recentere open, 
vrijstaande bebouwing op en vlakbij de rooilijn en recentere open, vrijstaande bebouwing iets naar 
achter ten opzichte van de straat. De bouwplaats kenmerkt zich door een vrijstaande bebouwing op 
voldoende afstand van de openbare weg ingeplant, bestaande uit twee bouwlagen onder dak. Tot voor 
kort bevond zich in het gebouw een bankkantoor. 
De voorliggende aanvraag betreft een uitbreiding van het gebouw en een bestemmingswijziging naar 
een frituur met woongelegenheid. Het openbaar onderzoek gaf aanleiding tot drie bezwaarschriften die 
worden bijgetreden.’  
 
Standpunt van het college van burgemeester en schepenen: 
Het college van burgemeester en schepenen is van oordeel dat een frituur een lokale dienst op niveau 
van de woonkern is en zich voldoende integreert in de plaatselijke omgeving. De omgevingsvergunning 
kan worden verleend. 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 
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Besluit: 

Artikel 1 
De omgevingsvergunning te verlenen aan Heli, Lokouter 18 in Aalter met betrekking tot het uitbreiden 
en het wijzigen van de bestemming van een kantoor naar een frituur met woning gelegen op een terrein 
met als adres Aalterstraat 16 in Aalter en gekend in het kadaster als Aalter, (afd. 3), sectie F, nr. 0878 
p, 0878 T2 en 0878 X2. D 
 
Deze vergunning stelt de aanvrager niet vrij van het aanvragen en verkrijgen van eventuele andere 
vergunningen of machtigingen, indien nodig als uitvoering van andere regelgevingen. 
De bouwheer dient het college van burgemeester en schepenen op de hoogte te brengen van het begin 
van de werkzaamheden of handelingen waarvoor de vergunning is verleend, ten minste acht dagen 
voor de aanvatting van die werkzaamheden of handelingen. De kennisgeving gebeurt via het 
omgevingsloket onder tabblad uitvoering onder acties.  
 
Artikel 2 
Dat de in artikel 1 bedoelde omgevingsvergunning afhankelijk is van volgende voorwaarden en/of lasten: 
 
1. De werken mogen pas aanvatten 36 dagen na aanplakking van de omgevingsvergunning op de 
bouwplaats. Het gemeentebestuur staat in voor de aanplakking van de omgevingsvergunning binnen 
de tien dagen nadat het college van burgemeester en schepenen over de aanvraag heeft beslist. Het 
gemeentebestuur staat ook in voor de publicatie op de gemeentelijke website. 
2. Alle afbraakmateriaal en puin dienen onmiddellijk van het terrein te worden verwijderd.  
3. De algemene en sectorale milieuvoorwaarden van Vlarem II, waarvan de hierna vermelde 
voorwaarden bijzondere aandacht verdienen: 
Algemene voorwaarden: 
Hoofdstuk 4.1 algemene voorschriften 
Sectorale voorwaarden: 
Hoofstuk 5.16 Behandelen van gassen. 
4. Het ontwerp moet voldoen aan de geldende regelgeving en aan de algemene voorwaarden 
opgenomen in de bijlage Algemene voorwaarden bouwprojecten, goedgekeurd door het 
gemeentebestuur op 10 april 2017. 
5. De aanvang van de werken kan pas nadat de gemeentelijke administratie op de bouwplaats heeft 
vastgesteld dat de inplanting conform is aan het goedgekeurde plan. Telefonisch afspraak maken op 
het nummer 09 325 22 00. 
6. Bij beschadiging van het openbaar domein (fiets- en voetpaden, openbaar groen) dient dit in zijn 
oorspronkelijke staat te worden hersteld. 
7. De gemeenteraad keurde op 13 april 2015 een belastingreglement goed betreffende een te betalen 
belasting op private ingebruikname van het openbaar domein. Hiervoor dient contact opgenomen te 
worden met de gemeentelijke administratie op het nummer 09 325 22 00. 
8. De gemeenteraad keurde op 23 mei 2017 een belastingsreglement goed betreffende een 
contantbelasting op afgifte van de omgevingsvergunning, stedenbouwkundige en planologische 
attesten en openbaar onderzoek goed. De factuur wordt opgestuurd naar de aanvrager na afgifte van 
de omgevingsvergunning. 
 
Artikel 3 
De omgevingsvergunning uiterlijk tien dagen na datum waarop de beslissing is genomen via het 
Omgevingsloket ter kennis te brengen aan de bouwheer en de afdeling Ruimtelijke Ordening, bevoegd 
voor de omgevingsvergunning.  
 
Artikel 4 
Tegen deze beslissing kan, overeenkomstig de modaliteiten en de termijnen beschreven in artikel 52 
en volgende van het decreet Omgevingsvergunning en artikel 73 en volgende van het besluit 
Omgevingsvergunning en mits betaling van de voorgeschreven dossiertaks, beroep worden ingediend 
bij de deputatie van de provincie Oost-Vlaanderen, Woodrow Wilsonplein 2, 9000 Gent of via 
www.omgevingsloket.be. 
 

http://www.omgevingsloket.be/
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Cultuur en toerisme 

Principebeslissing 

Collegebeslissing betreffende de organisatie van een monumentenloop naar aanleiding van 
Open Monumentendag 2018 

Het college,  
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en wijzigingen, inzonderheid artikel 57, betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen en artikel 159, §1, dat stelt dat het 
budgethouderschap aan het college van burgemeester en schepenen toekomt;  
 
Gelet op het besluit van de gemeenteraad van 26 maart 2007 dat als zijnde handelingen van dagelijks 
bestuur worden beschouwd: alle uitgaven binnen de perken van de daartoe op de gewone dienst van 
het budget ingeschreven kredieten (exploitatie) en alle uitgaven van de buitengewone dienst 
(investering) tot een maximum van 10.000,00 euro excl. btw; 

 
Gelet op het meerjarenplan 2014-2019, goedgekeurd door de gemeenteraad op 16 december 2013 en 
in het bijzonder actie 1010 die bepaalt dat er in 2018 activiteiten worden georganiseerd naar aanleiding 
van Open Monumentendag;  
 
Gelet dat Open Monumentendag dit jaar wordt georganiseerd op zondag 9 september 2018;  
 
Gelet op de principebeslissing van 7 mei 2018 betreffende de organisatie van een monumentenloop 
naar aanleiding van Open Monumentendag; 
 
Overwegende dat onderstaande wijziging is doorgevoerd aan het loopparcours:  

 Doorheen Veilige Have – is toegezegd 
 Markt 
 Stationsstraat 
 Boomgaard (doorheen het oud gemeentehuis) 
 Doorheen de overdekte parking Warande  
 Stationsstraat (doorheen Kadans – is toegezegd)  
 Stationsstraat (doorheen de brandweerkazerne - is toegezegd ) 
 Stationsstraat (doorheen café Domino – is toegezegd)  
 Mergelput en Warandepark (langs Teerlingmolen)  

 
Overwegende dat volgende kosten van het vooropgestelde budget betaald zullen worden: 

 Ondersteuning van het Rode Kruis : 236,91 euro 
 Gebruik Sportpark : 62,1 euro 
 Sabam 250 euro 

 
Overwegende dat verschillende muzikanten langs het parcours zullen aanwezig zijn voor de muzikale 
omlijsting; 
 
Overwegende dat de kosten die gepaard gaan met deze activiteit betaald zullen worden met de 
budgetten voorzien op actie 2018/ACT-1010/0709-22/614016 Het geven van invulling aan de Open 
Monumentendag;  
 
Op voorstel van schepen Martine Bergez; 

Besluit: 

Artikel 1 
Akkoord te gaan met het aangepaste parcours: 

 Doorheen Veilige Have – is toegezegd 
 Markt 
 Stationsstraat 
 Boomgaard (doorheen het oud gemeentehuis) 
 Doorheen de ondergrondse parking  
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 Stationsstraat (doorheen Kadans – is toegezegd)  
 Stationsstraat (doorheen de brandweerkazerne - is toegezegd) 
 Stationsstraat (doorheen café Domino – is toegezegd)  
 Mergelput en Warandepark (langs Teerlingmolen)  

 
Artikel 2 
Akkoord te gaan met de gemaakte kosten: 

 Ondersteuning van het Rode Kruis : 236,91 euro 
 Gebruik Sportpark : 62,1 euro 
 Sabam 250 euro 

 

Sport 

Sportpromotie 

Collegebeslissing betreffende de organisatie van de Indoor Sport en Spel vanaf 29 oktober 2018 
t.e.m. 31 oktober 2018 door Voetbalvereniging SK Bellem i.s.m. het gemeentebestuur 

Het college, 
 
Gelet op art. 57 §3 1° van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, dat bepaalt dat het college van 
burgemeester en schepenen bevoegd is voor de daden van beheer over de gemeentelijke inrichtingen 
en eigendommen, binnen de door de gemeenteraad vastgestelde algemene regels; 
 
Gelet op het meerjarenplan 2014 – 2019, goedgekeurd door de gemeenteraad op 18 december 2017;  
 
Gelet op actie 1246 van het meerjarenplan: “organisatie van sportkampen i.s.m. verenigingen”; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 2 september 2013 betreffende de goedkeuring van het begrip “in 
samenwerking met het gemeentebestuur”;  
 
Gelet op het Algemeen retributiereglement sportaccommodatie Aalter goedgekeurd door de raad van 
bestuur van het Autonoom Gemeentebedrijf op 21 december 2010; 
 
Gelet op artikel 9 §2 van het retributiereglement opvang kinderen in Aalter tijdens de reguliere werking 
van de cel Buitenschoolse Kinderopvang en de gemeentelijke vakantie-initiatieven goedgekeurd door 
de gemeenteraad op 12 maart 2018: Indien een sportkamp door een vereniging wordt georganiseerd in 
samenwerking met het gemeentebestuur dient de vereniging 5,00 euro per deelnemer te betalen aan 
het gemeentebestuur; 
 
Gelet op het voorstel van de cel Sport om voor de organisatie van de Indoor Sport en Speldagen samen 
te werken met Voetbalvereniging SK Bellem tijdens de herfstvakantie in het gemeentelijk Sportpark om 
zo de samenwerking tussen de gemeente en verenigingen te verhogen/verbeteren, zoals gestipuleerd 
in het meerjarenplan; 
 
Gelet op de vraag om volgende locaties gratis te gebruiken: 

 Gebruik sporthal (Sportlaan) en zwembad; 
 
Overwegende dat een bijdrage van 5,00 euro van het deelnamegeld per kind aan de gemeente betaald 
wordt; 
 
Overwegende dat Voetbalvereniging SK Bellem volgend inschrijvingsgeld vraagt voor deelname: 75 
euro; 
 
Overwegende dat het noodzakelijk is een samenwerkingsovereenkomst te laten ondertekenen door de 
Voetbalvereniging SK Bellem met volgende bepalingen: 

 De Indoor Sport en Speldagen zijn een organisatie van het gemeentebestuur Aalter in 
samenwerking met Voetbalvereniging SK Bellem. 
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 De deelnemers en de monitoren zijn verzekerd door de verzekering afgesloten door het 
gemeentebestuur. 

 De nodige sportaccommodatie en haar medewerkers, en het beschikbare materiaal, staan 
gratis ter beschikking van de organisatie.  

 De cel Sport neemt gratis de logistiek voor zijn rekening: affiches (in kleur), flyers (in kleur 
voor diensten en zwart-wit), diploma’s deelname, de cel Middelenbeheer voor het ophalen 
en afhalen van het materiaal (bij het provinciebestuur). 

 Voetbalvereniging SK Bellem betaalt 5 euro per deelnemer aan het gemeentebestuur. Deze 
prijs is onafhankelijk van de duur van de Indoor Sport en Speldagen. 

 3 weken voor de start van de Indoor Sport en Speldagen bezorgt Voetbalvereniging SK 
Bellem een gedetailleerd programma van het kamp, inclusief een opgave van het verwacht 
aantal deelnemers. Op basis van dit programma zal de cel Sport de nodige infrastructuur, 
materiaal en medewerkers voorzien. 

 Voetbalvereniging SK Bellem staat autonoom in voor de praktische organisatie: 
samenstellen programma, opvang, begeleiding. 

 Bij aanvang van de Indoor Sport en Speldagen bezorgt Voetbalvereniging SK Bellem een 
deelnemerslijst aan de cel Sport met vermelding van de naam, adres en geboortedatum van 
de deelnemers. 

 
Overwegende dat de uitgaven, huur binnenaccommodatie geraamd wordt op 286,89 euro (gebruik 
sporthal Sportlaan) en 62,50 euro (gebruik zwembad);   
 
Overwegende dat de inkomsten voor het gemeentebestuur van de deelnemers aan de Indoor Sport en 
Speldagen geraamd worden op 250,00 euro (50 deelnemers x 5,00 euro); 
 
Overwegende dat de inkomsten voor Voetbalvereniging SK Bellem van de deelnemers aan de  Indoor 
Sport en Speldagen geraamd worden op 3.750,00 euro (50 deelnemers x 75,00 euro) kosten niet 
inbegrepen; 
 
Overwegende dat de betaling kan gebeuren met werkingsmiddelen voorzien op het budget 2018 voor 
de organisatie van sportkampen i.s.m. verenigingen onder budgetsleutel ACT-1246/0740-
21/610000/BESTUUR/CBS/IE-GEEN (huur- en huurlasten) nog beschikbaar: 1.075,89 euro;  
 
Op voorstel van schepen Martine Bergez; 

Besluit: 

Artikel 1 
Dat de Indoor Sport en Speldagen zullen georganiseerd worden in het gemeentelijk Sportpark tijdens 
de herfst- vakantie in samenwerking met Voetbalvereniging SK Bellem. 
 
Artikel 2 
Dat een samenwerkingsovereenkomst met Voetbalvereniging SK Bellem zal ondertekend worden met 
volgende bepalingen: 

 De Indoor Sport en Speldagen zijn een organisatie van het gemeentebestuur Aalter in 
samenwerking met Voetbalvereniging SK Bellem. 

 De deelnemers en de monitoren zijn verzekerd door de verzekering afgesloten door het 
gemeentebestuur. 

 De nodige sportaccommodatie en haar medewerkers, en het beschikbare materiaal, staan 
gratis ter beschikking van de organisatie.  

 De cel Sport neemt gratis de logistiek voor zijn rekening: 10 affiches (in kleur), 500 flyers 
(zwart/wit).  

 Voetbalvereniging SK Bellem betaalt 5,00 euro per deelnemer aan het gemeentebestuur. 
Deze prijs is onafhankelijk van de duur van de Indoor Sport en Speldagen. 

 3 weken voor de start van de Indoor Sport en Speldagen bezorgt Voetbalvereniging SK 
Bellem een gedetailleerd programma van het kamp, inclusief een opgave van het verwacht 
aantal deelnemers. Op basis van dit programma zal de cel Sport de nodige infrastructuur, 
materiaal en medewerkers voorzien. 

 Voetbalvereniging SK Bellem staat autonoom in voor de praktische organisatie: 
samenstellen programma, opvang, begeleiding. 
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 Bij aanvang van de Indoor Sport en Speldagen bezorgt Voetbalvereniging SK Bellem een 
deelnemerslijst aan de cel Sport met vermelding van de naam, adres en geboortedatum van 
de deelnemers. 

 
Artikel 3 
Dat de kosten worden betaald met werkingsmiddelen voorzien op het budget 2018 voor de organisatie 
van sportkampen i.s.m. verenigingen onder budgetsleutel ACT-1246/0740-
21/610000/BESTUUR/CBS/IE-GEEN (huur- en huurlasten). 
 

Collegebeslissing betreffende de organisatie van sportinitiaties en Start To-sessies september-
december 2018 

Het college, 
 
Gelet op artikel 57 §3 1° van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, dat bepaalt dat het college van 
burgemeester en schepenen bevoegd is voor de daden van beheer over de gemeentelijke inrichtingen 
en eigendommen, binnen de door de gemeenteraad vastgestelde algemene regels;  
 
Gelet op de beslissing van de gemeenteraad op 14 september 2009 om alle verrichtingen van het 
dagelijks bestuur, waarvan het bedrag niet hoger is dan 7.500,00 euro exclusief btw uit te sluiten van 
de visumverplichting;  
 
Gelet op het retributiereglement voor deelname aan initiatiereeksen georganiseerd door de cel Sport 
goedgekeurd door de gemeenteraad op 7 maart 2016;  
 
Gelet op artikel 8 van het voornoemd retributiereglement ‘voor deelname aan initiatiereeksen 
georganiseerd door de cel Sport’ bijzondere voorwaarden ‘initiatiereeks georganiseerd door een 
vereniging ism het gemeentebestuur’, goedgekeurd door de gemeenteraad op 7 maart 2016;  
 
Gelet op het meerjarenplan 2014 – 2019 goedgekeurd door de gemeenteraad op 18 december 2017;  
 
Gelet op volgende acties opgenomen in het meerjarenplan:  

 actie 1542: organisatie initiatiereeksen voor volwassenen en jongeren;  
 actie 1543: organisatie initiatiereeksen voor senioren;  
 actie 1553: invulling geven aan 'start to' i.s.m. verenigingen;  
 actie 1558: organisatie van sportsessies voor kankerpatiënten i.s.m. externe partners;  

 
Gelet op de collegebeslissing van 9 maart 2009 betreffende het project Gezonde Gemeente;  
 
Gelet op de collegebeslissing van 4 maart 2013 betreffende de goedkeuring van de samenwerking met 
de Stichting tegen Kanker in de organisatie van de Rekanto-bewegingsactiviteiten voor mensen met 
kanker;  
 
Gelet op de collegebeslissing van 24 augustus 2015 betreffende de goedkeuring van de gunning van 
de opdracht ‘Geven van initiatiereeksen in het zwembad’ (perceel 1) – cel Sport aan Amitabha, 
Langestraat 127 – 8000 Brugge;  
 
Gelet op de collegebeslissing van 31 juli 2017 betreffende de goedkeuring van de gunning van de 
opdracht ‘Geven van initiatiereeksen in de overdekte- en openluchtaccommodatie’ (perceel 2) – cel 
Sport aan Sportwerk Vlaanderen, Zuiderlaan 13 – 9000 Gent;  
 
Gelet op het voorstel om volgende initiatiereeksen te organiseren:  
Opdracht: Yoga voor kankerpatiënten i.s.m. Rekanto 

 Dag: donderdag van 18.00 u – 19.00 u  
 Data: 13, 20 en 27 september; 4, 11, 18 en 25 oktober; 8, 22 en 29 november; 6, 13 en 20 

december; 
 Locatie: gemeentelijk Sportpark, Lindestraat 17, Aalter;  
 Lesgever: aanstelling en kosten gedragen door Rekanto;  
 Huur accommodatie: 13 d x 3,75 euro/uur = 48,75 euro incl.btw; 
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Opdracht: Fit4Life 50+ 

 Dag: dinsdag van 14.30 u – 15.30 u; 
 Periode: 11 september (proefles) 18 en 25 september; 2 en 23 oktober; 6, 13, 20 en 27 

november; 4, 11 en 18 december; 
 Locatie: gemeentelijk Sportpark, Lindestraat 17, Aalter; 
 Lesgever: Sportwerk Vlaanderen; 
 Tarief lesgever: 12 d x 35,00 euro/dag incl. btw = 420,00 euro incl. btw; 
 Huur accommodatie: 12 d x 2,50 euro/uur = 30,00 euro incl. btw; 



Opdracht: Total Body Workout (volwassenen) 
 Dag: dinsdag van 20.00 u – 21.00 u; 
 Periode: 11 september (proefles) 18 en 25 september; 2, 16, 23 oktober; 6, 13, 20 en 27 

november; 4, 11 en 18 december; 
 Locatie: gemeentelijk Sportpark, Lindestraat 17, Aalter; 
 Lesgever: Sportwerk Vlaanderen; 
 Tarief lesgever: 13 d x 35,00 euro/dag incl. btw = 455,00 euro incl. btw; 
 Huur accommodatie: 13 d x 3,75 euro/uur = 48,75 euro incl. btw; 



Opdracht: Aquagym (senioren)  
 Dag: vrijdag van 15.30 u – 16.30 u; 
 Periode: 14 september (proefles) 21 en 28 september, 5, 12, 19 en 26 oktober; 9, 16, 23 en 

30 november; 7, 14 en 21 december;   
 Locatie: gemeentelijk Sportpark, Lindestraat 17, Aalter; 
 Lesgever: Amitabha; 
 Tarief lesgever: 14 d x 66,55 euro/les incl. btw = 931,70 euro incl. btw; 
 Huur accommodatie: 14 d x 25 euro/uur = 350,00 euro incl. btw; 



Opdracht: Start to Swim i.s.m. Aalterse Zwemvereniging 
 Dag: dinsdag van 20.30 u – 21.30 u; 
 Periode: 4, 11 18 en 25 september; 2, 9, 16 en 23 oktober; 6, 13, 20 en 27 november; 4, 11 

en 18 december; 
 Locatie: gemeentelijk Sportpark, Lindestraat 17, Aalter; 
 Lesgever: ten laste van de zwemclub AZ Aalter; 
 Huur accommodatie: 15 d x 17,85 euro/uur = 267,75 euro incl.btw; 

 
Opdracht: Start to Crawl i.s.m. Aalterse Zwemvereniging 

 Dag: woensdag van 20.00 u – 21.00 u; 
 Periode: 5, 12, 19 en 26 september; 3, 10, 17 en 24 oktober; 7, 14, 21 en 28 november; 5, 

12 en 19 december; 
 Locatie: gemeentelijk Sportpark, Lindestraat 17, Aalter; 
 Lesgever: ten laste van de zwemclub AZ Aalter; 
 Huur accommodatie: 15 d x 14,28 euro/uur = 214,20 euro incl.btw; 

 
Opdracht: Start to Badminton i.s.m. Aalterse Badmintonclub 

 Dag: donderdag van 15.30 u – 16.30 u;  
 Periode: 6, 13, 20 en 27 september;  
 Locatie: gemeentelijk Sportpark, Lindestraat 17, Aalter; 
 Huur accommodatie: 4 d x 2 euro/uur = 8 euro incl.btw; 

 
Overwegende dat de retributie voor de initiatiereeksen als volgt wordt bepaald: 

 Fit4Life50+ 
 Initiatiereeks: 11 x 5 euro: 55 euro 
 Proefles: 5 euro (gratis deelname voor wie vóór aanvang van de proefles inschrijft 

voor de volledige reeks); 
 Aquagym (senioren) 

 Initiatiereeks:  13 x 5 euro: 65 euro 
 Proefles: 5 euro (gratis deelname voor wie vóór aanvang van de proefles inschrijft 

voor de volledige reeks); 
  Total Body Workout 
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 Initiatiereeks: 12 x 6 euro: 72 euro 
 Proefles: 6 euro (gratis deelname voor wie vóór aanvang van de proefles inschrijft 

voor de volledige reeks); 
 
Overwegende dat voor de reeks yoga voor kankerpatiënten geen tussenkomst gevraagd wordt per 
deelnemer; dat Rekanto instaat voor de inschrijving van de deelnemers;  
 
Overwegende dat de samenwerking met zwemclub Aalterse Zwemvereniging al loopt sinds januari 
2012;  
 
Overwegende dat met Aalterse Zwemvereniging de volgende afspraken worden vastgelegd: 

 De vereniging betaalt een bijdrage van 2,00 euro per deelnemer, zoals bepaald in het 
retributiereglement voor deelname aan initiatiereeksen georganiseerd door de cel Sport. Dit 
bedrag dient betaald te worden na ontvangst van de factuur van het gemeentebestuur; 

 De deelnemingsvoorwaarden worden geregeld door de organiserende vereniging; 
 De vereniging staat autonoom in voor de praktische organisatie van de activiteit; 
 De gemeente draagt de kosten voor de huur van het zwembad; 
 De gemeente maakt promotie voor de activiteit; 
 De deelnemers zijn verzekerd door de verzekering afgesloten door de gemeente;  
 De vereniging draagt de kosten van de lesgever; 

 
Overwegende dat met Badmintonclub Aalter de volgende afspraken worden vastgelegd: 

 De vereniging betaalt een bijdrage van 2,00 euro per deelnemer, zoals bepaald in het 
retributiereglement voor deelname aan initiatiereeksen georganiseerd door de cel Sport. Dit 
bedrag dient betaald te worden na ontvangst van de factuur van het gemeentebestuur; 

 De deelnemingsvoorwaarden worden geregeld door de organiserende vereniging; 
 De vereniging staat autonoom in voor de praktische organisatie van de activiteit; 
 De gemeente draagt de kosten voor de huur van de sportzaal; 
 De gemeente maakt promotie voor de activiteit; 
 De deelnemers zijn verzekerd door de verzekering afgesloten door de gemeente;  
 De vereniging draagt de kosten van de lesgever; 

 
Overwegende dat de totale kostprijs geraamd wordt op 2.774,15 euro incl. btw;  
 
Overwegende dat de inkomsten geraamd worden op 4.560,00 euro; 
 
Overwegende dat er voldoende budget beschikbaar is onder: 

 actie 1542: organisatie initiatiereeksen voor volwassenen en jongeren;  
 ACT-1542/0740-21/610000/BESTUUR/CBS/IE-GEEN; 
 ACT-1542/0740-21/614016/BESTUUR/CBS/IE-GEEN; 

 actie 1543: organisatie initiatiereeksen voor senioren;  
 ACT-1543/0740-21/610000/BESTUUR/CBS/IE-GEEN; 
 ACT-1543/0740-21/614016/BESTUUR/CBS/IE-GEEN; 

 actie 1558: organisatie van sportsessies voor kankerpatiënten i.s.m. externe partners;  
 ACT-1558/0740-21/610000/BESTUUR/CBS/IE-GEEN; 
 ACT-1558/0740-21/614016/BESTUUR/CBS/IE-GEEN; 

 actie 1553: invulling geven aan 'start to' i.s.m. verenigingen;  
 
Overwegende dat er onvoldoende budget beschikbaar is onder ACT-1553/0740-
21/610000/BESTUUR/CBS/IE-GEEN (huur en huurlasten) invulling geven aan ‘start to’ i.s.m. 
verenigingen, maar voldoende budget beschikbaar is onder ACT-1553/0740-
21/614016/BESTUUR/CBS/IE-GEEN (inrichten activiteiten); dat aan de hand van een interne 
kredietaanpassing budget van ACT-1553/0740-21/614016/BESTUUR/CBS/IE-GEEN overgezet wordt 
naar ACT-1553/0740-21/610000/BESTUUR/CBS/IE-GEEN; 
 
Op voorstel van schepen Martine Bergez; 

Besluit: 

Artikel 1  
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Dat volgende initiatielessen zullen georganiseerd worden in het gemeentelijk Sportpark voor 
volwassenen en senioren: 
 
Opdracht: Yoga voor kankerpatiënten i.s.m. Rekanto 

 Dag: donderdag van 18.00 u – 19.00 u  
 Data: 13, 20 en 27 september; 4, 11, 18 en 25 oktober; 8, 22 en 29 november; 6, 13 en 20 

december; 
 Locatie: gemeentelijk Sportpark, Lindestraat 17, Aalter;  
 Lesgever: aanstelling en kosten gedragen door Rekanto;  
 Huur accommodatie: 13 d x 3,75 euro/uur = 48,75 euro incl.btw; 

 
Opdracht: Fit4Life 50+ 

 Dag: dinsdag van 14.30 u – 15.30 u; 
 Periode: 11 september (proefles), 18 en 25 september; 2 en 23 oktober; 6, 13, 20 en 27 

november; 4, 11 en 18 december; 
 Locatie: gemeentelijk Sportpark, Lindestraat 17, Aalter; 
 Lesgever: Sportwerk Vlaanderen; 
 Tarief lesgever: 12 d x 35,00 euro/dag incl. btw = 420,00 euro incl. btw; 
 Huur accommodatie: 12 d x 2,50 euro/uur = 30,00 euro incl. btw; 



Opdracht: Total Body Workout (volwassenen) 
 Dag: dinsdag van 20.00 u – 21.00 u; 
 Periode: 11 september (proefles), 18 en 25 september; 2, 16, 23 oktober; 6, 13, 20 en 27 

november; 4, 11 en 18 december; 
 Locatie: gemeentelijk Sportpark, Lindestraat 17, Aalter; 
 Lesgever: Sportwerk Vlaanderen; 
 Tarief lesgever: 13 d x 35,00 euro/dag incl. btw = 455,00 euro incl. btw; 
 Huur accommodatie: 13 d x 3,75 euro/uur = 48,75 euro incl. btw; 



Opdracht: Aquagym (senioren)  
 Dag: vrijdag van 15.30 u – 16.30 u; 
 Periode: 14 september (proefles), 21 en 28 september, 5, 12, 19 en 26 oktober; 9, 16, 23 en 

30 november; 7, 14 en 21 december;   
 Locatie: gemeentelijk Sportpark, Lindestraat 17, Aalter; 
 Lesgever: Amitabha; 
 Tarief lesgever: 14 d x 66,55 euro/les incl. btw = 931,70 euro incl. btw; 
 Huur accommodatie: 14 d x 25 euro/uur = 350,00 euro incl. btw; 



Opdracht: Start to Swim i.s.m. Aalterse Zwemvereniging 
 Dag: dinsdag van 20.30 u – 21.30 u; 
 Periode: 4, 11 18 en 25 september; 2, 9, 16 en 23 oktober; 6, 13, 20 en 27 november; 4, 11 

en 18 december; 
 Locatie: gemeentelijk Sportpark, Lindestraat 17, Aalter; 
 Lesgever: ten laste van de zwemclub AZ Aalter; 
 Huur accommodatie: 15 d x 17,85 euro/uur = 267,75 euro incl.btw; 

 
Opdracht: Start to Crawl i.s.m. Aalterse Zwemvereniging 

 Dag: woensdag van 20.00 u – 21.00 u; 
 Periode: 5, 12, 19 en 26 september; 3, 10, 17 en 24 oktober; 7, 14, 21 en 28 november; 5, 

12 en 19 december; 
 Locatie: gemeentelijk Sportpark, Lindestraat 17, Aalter; 
 Lesgever: ten laste van de zwemclub AZ Aalter; 
 Huur accommodatie: 15 d x 14,28 euro/uur = 214,20 euro incl.btw; 

 
Opdracht: Start to Badminton i.s.m. Aalterse Badmintonclub 

 Dag: donderdag van 15.30 u – 16.30 u;  
 Periode: 6, 13, 20 en 27 september;  
 Locatie: gemeentelijk Sportpark, Lindestraat 17, Aalter; 
 Huur accommodatie: 4 d x 2 euro/uur = 8 euro incl.btw; 
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Artikel 2  
Dat de onkosten kunnen betaald worden met de budgetten die beschikbaar zijn op de budgetsleutels:  
ACT-1542/0740-21/610000/BESTUUR/CBS/IE-GEEN; 
ACT-1542/0740-21/614016/BESTUUR/CBS/IE-GEEN; 
ACT-1543/0740-21/610000/BESTUUR/CBS/IE-GEEN; 
ACT-1543/0740-21/614016/BESTUUR/CBS/IE-GEEN; 
ACT-1553/0740-21/610000/BESTUUR/CBS/IE-GEEN; 
ACT-1553/0740-21/614016/BESTUUR/CBS/IE-GEEN; 
ACT-1558/0740-21/610000/BESTUUR/CBS/IE-GEEN; 
ACT-1558/0740-21/614016/BESTUUR/CBS/IE-GEEN. 
 
Artikel 3 
Dat aan de hand van een interne kredietaanpassing budget van ACT-1553/0740-
21/614016/BESTUUR/CBS/IE-GEEN overgezet wordt naar ACT-1553/0740-
21/610000/BESTUUR/CBS/IE-GEEN - invulling geven aan ‘start to’ i.s.m. verenigingen; 
 
Artikel 4 
Dat met Aalterse Zwemvereniging de volgende afspraken worden vastgelegd: 

 De vereniging betaalt een bijdrage van 2,00 euro per deelnemer, zoals bepaald in het 
retributiereglement voor deelname aan initiatiereeksen georganiseerd door de cel Sport. Dit 
bedrag dient betaald te worden na ontvangst van de factuur van het gemeentebestuur; 

 De deelnemingsvoorwaarden worden geregeld door de organiserende vereniging; 
 De vereniging staat autonoom in voor de praktische organisatie van de activiteit; 
 De gemeente draagt de kosten voor de huur van het zwembad; 
 De gemeente maakt promotie voor de activiteit; 
 De deelnemers zijn verzekerd door de verzekering afgesloten door de gemeente;  
 De vereniging draagt de kosten van de lesgever. 

 
Artikel 5 
Dat met Badmintonclub Aalter de volgende afspraken worden vastgelegd: 

 De vereniging betaalt een bijdrage van 2,00 euro per deelnemer, zoals bepaald in het 
retributiereglement voor deelname aan initiatiereeksen georganiseerd door de cel Sport. Dit 
bedrag dient betaald te worden na ontvangst van de factuur van het gemeentebestuur; 

 De deelnemingsvoorwaarden worden geregeld door de organiserende vereniging; 
 De vereniging staat autonoom in voor de praktische organisatie van de activiteit; 
 De gemeente draagt de kosten voor de huur van de sportzaal; 
 De gemeente maakt promotie voor de activiteit; 
 De deelnemers zijn verzekerd door de verzekering afgesloten door de gemeente;  
 De vereniging draagt de kosten van de lesgever. 
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